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Age

27ans
Taille

1m 87
Poids

74kg

Niveau
1

Expérience
0

Classe
Moine
Alignement
Loyal Mauvais

 (0/0)
Réputation

0

Santé mentale

Départ : 80 / Effectif : 80

Divinité
Shar
Guilde
aucune
Force
12 (+1)
Intelligence
10 (+0)
Dextérité
16 (+3)
Sagesse
16 (±3)
Constitution
10 (+0)
Charisme
8 (-1)
Compétences
Nombre de points de compétence au niveau 1 : 4+(4+modif. INT)x4 =20 

Nombre de points de compétence par niveau : (4+modif. INT)+1 =5 

• Acrobaties : 4(Degré) +3 (modif. DEX) = +7
• Art de la magie : 0(Degré) +0 (modif. INT) = +0 

• Artisanat : 0(Degré) +0 (modif. INT) = +0 

• Concentration : 0(Degré) +1 (modif. CON) = +1 

• Connaissances (mystères) : 0(Degré) +0 (modif. INT) = +0

• Connaissances (religion) : 0(Degré) +3 (modif. INT) = +0
• Déplacement silencieux : 4(Degré) +3 (modif. DEX) = +7
• Détection : 1(Degré) +3 (modif. SAG) = +4
• Diplomatie : 0(Degré) -1(modif. CHA) = -1 

• Discrétion : 4(Degré) +3 (modif. DEX) = +7
• Équilibre : 0(Degré) +3 (modif. DEX) = +3
• Escalade : 1(Degré) +1 (modif. FOR) = +2
• Evasion : 1(Degré) +3 (modif. DEX) = +4 

• Natation : 0(Degré) +1(modif. FOR) = +1
• Perception auditive : 1(Degré) +3 (modif. SAG) = +4
• Profession : 0(Degré) +3 (modif. SAG) = +3

• Psychologie : 0(Degré) +3 (modif. SAG) = +3

• Représentation : 0(Degré) -1 (modif. CHA) = -1

• Saut : 4(Degré) +1 (modif. FOR) = +5
Dons
• Combat à mains nues
• Déluge de coups
• Coup étourdissant
• esquive

• science de l’initiative
Langues

· Commun

· Commun des profondeurs

Caractéristiques Raciales
• +1 don 

• +4 pts de compétences au niveau 1

• +1 pts de compétences à chaque niveau
Caractéristiques 

de

Classe

• Armes et armures. Le moine est formé au maniement des armes suivantes : arbalète légère ou lourde, bâton, dague, fronde, gourdin, hachette, javelot, kama, nunchaku, sai, shuriken et siangham. Le moine n’est formé ni au maniement des boucliers ni au port des armures. De fait, tous les talents du moine nécessitent une grande liberté de mouvement. S’il porte une armure ou un bouclier, ou s’il transporte une charge intermédiaire ou lourde, un moine perd ses bonus à la CA, ainsi que ses aptitudes de déplacement accéléré et de déluge de coup.

• Bonus à la CA (Ext). Un moine sait esquiver les coups et son “ sixième sens ” lui permet même d’éviter les attaques qui devraient normalement le surprendre. Tant qu’il ne porte pas d’armure et n’est pas encombré, un moine ajoute son bonus de Sagesse (s’il en a un) à sa CA. De plus, il obtient un bonus de +1 à la CA au niveau 5, qui augmente de +1 tous les 5 niveaux suivants (+2 au niveau 10, +3 au niveau 15 et +4 au niveau 20).

Ces bonus à la CA s’appliquent même contre les attaques de contact ou lorsque le moine est pris au dépourvu. Il ne les perd que s’il est incapable de se mouvoir ou sans défense et lorsqu’il porte une armure ou un bouclier, ou s’il transporte une charge intermédiaire ou lourde.

Jets de Sauvegarde

• Vigueur : 2(Base)+0(modif.CON)+0(divers)=+2
• Réflexes : 2(Base)+3(modif.DEX) 0(divers)=+5
• Volonté : 2(Base)+3(modif.SAG) 0(divers)=+5
Caractéristiques en Combat

• Initiative :3+science de l’initiative +4= 7

• BBA : +0
• Jet d’Attaque au corps à corps1 : 1+1d20 

mains nues, 1D6+1, critique : X2
• Jet d’Attaque à distance1 : 3+1d20 

shurikens (3 par attaques), 1D2, critique : X2, portée de 3 mètres
• Dés de vie : d8 ; Points de vie : 8
Classe d’Armure

Maximale/Contact/Surpris
CA : 16/16/13

Inventaire
• Vêtements portés : habit de moine, 0.5Kg + cape de laine

• Arme : shurikens X20  1Kg.

• Armure : aucune

• Havresac . poids à vide :250 g
Contenu : 13.5 Kg

· Bandage ( 1m )

· Craie

· Ration de survie X2 (1kg)

· Briquet à amadou

· Corde de chanvre (15m) 5Kg
· Outre de peau (1 kg vide). contenant 4 litres d’eau.5kg
· Couverture épaisse 1.5 kg
• Poches de vêtement :

· Shuriken X20 ( 1kg)

Richesse
Trésor : 0PP, 5PO, 2PA, 2PC.  Poids : 0.09 kg
Charge

• Poids transportable : Charge légère 21.5kg, Charge intermédiaire entre 21.5 et 43Kg, Charge lourde entre 43 et 65 Kg.

• Poids transporté : 13.5 kg, sans sac : 1.5 kg.

• Encombrement : Léger

[Intermédiaire. (Bonus de Dex Max. : +3, Malus d’armure : -3, VD 6m, Course VDx4) ; Lourd. (Bonus de Dex Max. : +1, Malus d’armure : -6, VD 6m, Course VDx3)].
Description

physique
          Cheveux long, blanc ; les yeux gris clair, zelkior possède un visage fin sans aucune marque particulière. Le moine dispose d’une musculature assez développé dut aux longues années d’entraînements. De multiples cicatrices parcourent son corps causé par ces affrontements passés. Sur son cou est tatoué un disque noir au bord pourpre, symbole de sa déesse Shar.    

Description psychologique

          Peu enclin a la parole, zelkior est quelqu’un de réservé et taciturne ; personne serein, zelkior est tourné vers la méditation. Suite aux évènements passés, peu de sentiments affectent l’humain. Les sentiments d’amour, de compassion, de bien-être ont totalement disparus de sa personne. Seul la peur, l’angoisse, la colère résident. 

Zelkior ne supporte pas que l’on critique ces compétences. Tout obstacle est vu comme un défi personnel à surmonter afin d’octroyer force et expérience. 

Eduqué par les drows durant un certain temps et de part son passé ; il adhère au fait que les faibles n’ont aucun droit face aux forts. seul les personnes dotés de compétences peuvent dicter leurs propre lois ; et pour Zelkior tout est bon à prendre pour y parvenir : même prendre la vie d’autrui. 

Zelkior a développé au coté de Shar, une froide amertume et une solitude qui pour lui ne s’apaiseront que quand il mourra et que sa conscience sera éteint par la sombre déesse de la nuit.    

Background
De ma plume j’écris ces quelques lignes ; nous sommes en l’an 9 du calendrier présent.

Ce qui va suivre est le récit de ma vie passée. On me nomme Zelkior ; ma vie débuta au nord de la côte des épées dans une région que l’on surnomme la frontière sauvage. Mes vagues souvenirs ne me permettent pas de vous en dire d’avantage. Fils unique, né de père et mère paysans, j’habitais dans mes souvenirs dans un petit village paisible, sans guère prétentions. A l’age de 6 ans mon village natal fut attaqué par un groupe de maraudeur venus piller les récoltes et rassasier leur soif de violence. Les quelques gardes de ville présents furent exterminés. Les cris des mourants, de la chair tranchée, résonnent encore dans ma tête malgré les années passées. Mon père et ma mère furent également tués et je fus laissé pour mort. 

Un moine du nom de Khemed, me sauva et me pris sous son aile. Cet homme était un moine, venant de la marche d’argent. Il voyageait de ville en ville, aidant le peuple contre les brigands ou les nobles corrompus. Quand à moi je le suivais et observais. Très vite, notre relation pour le moins inexistante se transforma en un rapport maître élève. Notre voyage pris fin dans un petit village au sud de Llorkh dans la frontière sauvage. A cette époque je devais avoir 15 ans ; Khemed m’avait enseigné les bases de son style de combat à mains nues. J’étais impétueux et voulais prouver ma valeur.

 Un homme fit son apparition dans le village. J’étais à ce moment loin de m’imaginer que cet homme allait faire basculer ma vie vers les Ténèbres. Cet homme s’était présenté comme étant un ensorceleur de l’Alliance des Seigneurs recevant ces ordres directement de Eauprofonde. Il expliqua qu’il cherchait des hommes sachant se battre, afin d’éradiquer la menace du réseau noir au sein d’un village. Toutes raisons de combattre étaient bonne à prendre, de plus je m’étais dit que faire valoir ma force à l’alliance ne serais que bénéfique. C’est ainsi que Khemed et moi sommes partis avec cet homme. je me souviens encore très bien de cet étrange aura qu’il dégageait ; son visage ne reflétait aucune violence, pourtant quelque chose en moi me disais de me méfier de lui. Si seulement j’avais su plutôt qu’elle était sa véritable identité.

 L’homme nous avait seulement dit que ce village de paysan était une couverture pour le réseau noir et que ces habitants étaient de dangereux espions. La nuit était tombée et seul la lune nous éclairait. Je me souviens comme si c’était hier, de cette sensation étrange qui m’avait envahi à la vue de l’ensorceleur. Ses traits avaient complètement changés, tout en lui respirait pourvoir et destruction. Des flammes  jaillirent de ses mains et brûlaient tout sur son passage. L’odeur de la chair calciné, des cris, tout me revient en mémoire. Mes mains et mes pieds tuaient avec frénésie et sans relâchent ces soi-disant espions du réseau noir, le sang coulait à flots et tout mon corps ne pouvait s’arrêter de frissonner d’excitation. Cependant quelque chose clochait, mes coups ne faisaient face à aucune résistance. Mes craintes furent fondés quand l’ensorceleur prononça ces paroles encore gravé dans ma mémoire :  « paysan insignifiant !! soumettez vous tous à Zhentarim ou périssez de ma main !! ». Ce sang, tout ce sang que je versais avec tant d’excitation, ne furent que le sang de simple homme et femme. J’ai alors tenté de me retourner contre cet homme du Zhentarim. Mais l’ensorceleur m’avait devancé et d’une incantation verbale, mon corps était devenu la marionnette de cet homme ; tous mes actes étaient dictés contre ma volonté. J’ai tenté à maintes reprises de me dégager de cet emprise, pourtant mes mains continuaient de tuer femmes et enfants, malgré mes cris et les larmes qui tombaient sur mon visages maculé de sang. Khemed mourut de mes poings. Enchanté par l’apôtre de Zhentarim, il était immobilisé, attendant l’instant de sa mort, en me souriant. L’enchantement fut brisé, mes jambes ne purent d’avantage me soutenir. L’ensorceleur avait fini son œuvre démoniaque et s’en était allé.

 Je serais incapable de vous décrire, à présent, ce à quoi je pensais. Des dizaines de corps gisaient à terre, baigné par les rayons de la lune, tout autour de moi. Le corps entier maculé de sang je ne sais combien de temps je sui resté là, à genoux, l’esprit vide. je me souviens être parti en direction du nord vers Haute-Forêt, le regard vide l’esprit fuyant. Je pensais à la mort, cependant je n’avais pas assez de courage pour me la donner. Plus aucuns sentiments ne remontaient à la surface, j’étais seulement un corps vide de tout émotions. En errant sur les terres de Haute-Foret, je fis la rencontre d’un Drow du nom de Alak. Même la rencontre d’un être d’Outreterre ne fit naître de peur en moi. A la vue de mon état psychologique et de mes aptitudes aux combats Alak m’emmena avec lui dans les profondeurs d’Outreterre. Je ne peux vous dire combien de temps j’ai suivi Alak dans ces profondeurs ni quelle direction j’ai suivi. 

Je fus emmené à l’ordre monastique de la Lune Noire, où Shar m’enlaça de ses bras froids, m’entraînant avec elle dans les profondeurs des ténèbres. Pendant 12 ans, je fus entraîné aux l’arts martiaux de l’ordre. Je remontais que très rarement à la surface, préférant méditer et peaufiner mes techniques de combats. L’ordre était composé essentiellement d’humains, mais je côtoyais beaucoup de Drow. En effet l’ordre entretenait principalement des relations marchandes avec Menzoberranzan. Au moment ou vous lirez ces quelques lignes de mon passé, je serais à la surface parcourant le monde, afin que mon esprit et mon corps accèdent à la perfection en poussant mon art à son summum. Car plus jamais je ne faillirai. 

O Shar puissante déesse, maîtresse de la nuit, accorde moi ta force !!!!  









