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Age

19ans
Taille

1,74 m
Poids

63 kg

Niveau
1

Expérience
0

Classe
Enchanteresse (école interdite : Abjuration et Divination)
« tel un ange d’amour, j’adore transpercer les cœurs, mais aimerez vous mes méthodes ?»

Alignement
(Chaotique Bon) (0/0)
Réputation

0

Santé mentale

Départ : (5 x Sagesse) / Effectif : (5 x Sagesse)

Divinité
(Sharess)
Guilde
Aucune
Force
10 (+0)
Intelligence
18 (+4)
Dextérité
14 (+2)
Sagesse
10 (±0)
Constitution
10 (+0)
Charisme
16 (+3)
Compétences
Nombre de points de compétence au niveau 1 : (2+modif. INT) x 4 +4= 28
Nombre de points de compétence par niveau : (2+modif. INT 4) = 6
• Art de la magie : 4(Degré) +4 (modif. INT) = +8
• Bluff : 2(Degré) +3 (modif. CHA) = +5
• Concentration : 4(Degré) +0 (modif. CON) = +4 

• Connaissances des sorts : 4(Degré) +4 (modif. INT) = +8
• Représentation (danse): 2(Degré) +3(modif. CHA) = +5 
• Diplomatie : 2(Degré) +3 (modif. CHA) = +5
• intimidation : 0(Degré) +3 (modif. CHA) +2 (modif. Don) = +5
• psychologie : 2(Degré) +0(modif. SAG) +2 (modif. Don) = +4
• renseignement : 2(Degré) +3 (modif. CHA) +2 (modif. Don) = +7
• Déplacement silencieux : 2(Degré) +2 (modif. DEX) +2 (modif. Famil) = +6
• Crochetage : 2(Degré) +2 (modif. Dex) = +4

• Fouille : 2(Degré) +4 (modif. INT) = +6

Dons
• Écriture de parchemins.
• Appel de familier
• Able learner (Races of Destiny)
• Débrouillard 
Langues

• Commun (base)
• Gobelin (supplémentaire)

• Elfique (supplémentaire)

• Halfelin (supplémentaire)

• Draconien (supplémentaire)
Familier
• chatte angora blanche (chaharazade) TP
• DV 1/2d8, PV 2 F3, Dex 15, Con 10,Int 6,Sag 12, Cha 7
• CA 15 (+2 taille, +2 dex +1 armure naturelle)
• attaques : 2 coup de griffes, 1 morsure
• BBA 0+2 (modif. Dex) + 1d20 (griffes 1d2-4, morsure 1d3-4)
• jet de Svg réflexe +2, vigueur +2, volonté +2 
• Compétences : déplacement silencieux +9, Détection +4, Discrétion +17, Equilibre +10, Escalade +5, perception auditive +4

• Don : Botte secrète (griffes, morsure) 

 • Don spéciaux : Vigilance, esquive surnaturelle, transfert d’effet magique,lien télépathique.
Caractéristiques 

de

Classe

• Armes et armures. Le magicien est formé au maniement de l’arbalète (légère et lourde), du bâton, de la dague et du gourdin. Il n’est formé ni au maniement des boucliers ni au port des armures. En effet, l’armure restreint ses mouvements et risque de faire échouer ses sorts à composante gestuelle.

• Sorts. Un magicien peut lancer des sorts profanes (du même type que ceux des bardes et des ensorceleurs) appartenant à la liste de sorts d’ensorceleur et de magicien. Un magicien doit choisir et préparer ses sorts à l’avance (voir plus loin).

L’Intelligence est la caractéristique primordiale des sorts de magicien. 

• Langues supplémentaires. Le magicien peut apprendre le draconien à la place d’une des langues supplémentaires autorisées par sa race.

• Appel de familier. Le magicien peut appeler un familier de la même manière que l’ensorceleur. 

• Écriture de parchemins. Un magicien de niveau 1 acquiert automatiquement le don supplémentaire Écriture de parchemins.

Jets de Sauvegarde

• Vigueur : 0(Base)+0(modif.CON)+0(divers)=+0
• Réflexes : 0(Base)+2(modif.DEX) 0(divers)=+2
• Volonté : 2(Base)+0(modif.SAG) 0(divers)=+2
Caractéristiques en Combat

• Initiative :2 (modif.DEX)+(bonus divers)= +(2)

• BBA : +0
• Jet d’Attaque au corps à corps1 : BBA 0+0(modif.FOR)+(bonus divers)+1d20 (bâton 1D6/1D6 +0, critique x2)

• Jet d’Attaque au corps à corps2 : BBA 0+0(modif.FOR)+(bonus divers)+1d20 (Dague, 1d4+0, critique 19-20 x2)

• Jet d’Attaque à distance1 : BBA 0+2(modif.DEX)+(bonus divers)+1d20
 (Dague, 1d4+0, critique 19-20x2, portée 3m)

• 

• CA : 12 Contact : 12  Pris au dépourvu : 10 
• Dés de vie : d4 ; Points de vie : 4 
Sorts

Nombre de sorts par jour : (3+1/3+1/0/0/0/0/0/0/0/0)

Nombre de sorts connus : tous les sorts de niveau 0, 7 sorts de niveau 1
Sorts connus : Charme personne, hypnose, sommeil, changement d’apparence, convocation de monstre 1, brume de dissimulation, pattes d’araignée.
Sorts mémorisés :

Inventaire
• Vêtements portés : gants de soie (0,05 Kg), costume d’artiste assez transparent mais pas trop composé de plusieurs voiles colorés(voir mon avatar) (2 kg), botte de cuir souple (0,5kg) (Poids total en   3Kg).

• Arme : Dague (0,5kg), Bâton (2 kg)
• Armure : aucune; VD : 9m
• Havresac (Poids à vide : 0,25Kg, Poids actuel : 8 Kg). Contenu : grimoire (1,5 Kg), sacoche de composants mineur (0,5Kg), 1 craie, 1 allume feu, 1 briquet à amadou, 2 rations de survie (1kg), 2 bougies, 1 corde de soie (4,5 Kg) petit miroir en acier (0,25 kg) + 1 bourse en cuir contenant mon argent et une baguette de projectiles magiques (NLS1, 20 charges)
Richesse
Trésor : 0PP, 3PO, 0PA, 5PC.  Poids : (41 pièces x 0,01kg = 0,41 kg)
Charge

• Poids transportable : Charge légère 17,5kg, Charge intermédiaire entre 17,5Kg et 33 kg, Charge lourde entre 33Kg et 50 kg..

• Poids transporté : 13,5kg, sans sac : 5,5kg.

• Encombrement : Léger, Intermédiaire ou Lourd

[Intermédiaire. (Bonus de Dex Max. : +3, Malus d’armure : -3, VD 6m, Course VDx4) ; Lourd. (Bonus de Dex Max. : +1, Malus d’armure : -6, VD 6m, Course VDx3)].
Description

physique
Elode est de haute taille par rapport à la moyenne des femmes, elle exhibait sa généreuse poitrine avec fierté, n’omettant jamais d’avoir un beau décolleté, sa démarche est assurée, droite voir hautaine, de manière a bien mettre en valeur ses courbes et ses fesses musclées, ses langues jambes son souvent apparentes, soit par une fente dans ses tenues longues, soit par une courte taille de cette dernière. Elle a le sourire facile et charmeur, et adore flater les autres (même si elle ne pense pas la moitié de ce qu’elle dit). Elle a les yeux verts et porte un tatouage de petite taille qu’elle dissimule. Cheveux longs, blonds portant vers le blanc, elle est très sexy de par ses tenues et son comportement. Elle adore la chaleur du soleil sur sa peau mais évite de s’exposé trop longtemps, sa peau ayant tendance a rougir plus  que de bronzée, Elle n’a peur de personne (en tout cas, pas des races civilisées qu’elle connaît). Elle adore donner envie, et n’hésite pas a montrer des parties de son corps parfait, de quoi appâté le poisson pour mieux l’attraper dans ses filets. 
Description psychologique

Elode adore le luxe et la luxure, la manière de l’obtenir lui importe peu, elle joue de sa séduction naturelle a la quel elle ajoute la magie s’il le faut. Un brin machiavélique caché derrière une beauté fatale. Elle est trop jeune pour savoir ce qu’elle cherche (amour, richesse, gloire) mais tout l’attire pour le moment. souvent provocante et capricieuse, elle s’énerve pour rien ou reste calme dans des situations difficiles. Elle adore la beauté sous toutes ses formes et préfère un collier de diamant à une forteresse. Elle est très maniaque sur ses tenues, déteste être sale, et traverser un tunnel plein de toile d’araignées la rend ronchon au point d’insupporter le reste d’une équipe. Insouciante, elle crierait facilement lors d’une excursion nocturne silencieuse, si par exemple elle déchirerait sa robe, même si cela devrait avoir pour effet de donner l’alarme a l’ennemie, en contre partie elle est pleine d’affection pour ceux qu’elle aime (tant qu’elle en obtiens ce qu’elle veut, car personne n’a encore réussi a conquérir son cœur qui peut être est en pierre. Elle déteste les rivales et essayeras en premier de prendre le dessus, mais si cela est impossible, alors la rivale doit disparaître. Les relations sexuelles ne lui font pas peur mais reste fidèle a Sharess et a ses convictions, elle ne fera l’amour avec quelqu’un de laid que par profit et pas par plaisir.
Background
Elode est née dans une famille de Portcalim en Calimshan de la haute bourgeoisie (sa mère étant une Diva célèbre dans le pays, et son père un mage reconnu). Les prédispositions d’élode pour la magie furent repérer très jeune, avant même sa 1ere année. Sa famille décida de l’envoyer dans un pensionnat arcanique pour jeunes filles bien élevées à Portcalim. Elode grandit dans cette école mais ne comblât pas tout le monde. Si certains de ses professeurs furent ravis, telle celle des enchantements et des illusions, celle des nécromancies le fut beaucoup moins. Son passage dans l’école fut un agréable moment pour toutes ses camarades (mis a part ses professeurs, personne ne s’aperçut que cela n’était pas entièrement naturel). D’ailleurs elle profita de moments intimes pour diffuser les doctrines et les valeurs de sharess.

Ce qui eut pour résultat inattendu de recevoir une récompense bien surprenante. C’était par une matinée ensoleillée, Elode s’étirait a la fenêtre ouverte de sa chambre après avoir passer une nuit radieuse et avoir renvoyer aux matines le fils du jardinier qui l’avait combler, c’était son anniversaire, elle venait d’avoir 17 ans et il en avait 22, beau comme un ange, doux et gentil, si facilement malléable et si bien m….. (Ce mot est en référence a une partie de son anatomie), la journée s’annonçait radieuse, et c’est a ce moment qu’elle entendit ces propos par-dessus elle 

«     -     c’est une sensation agréable n’est ce pas ? Combler, libre de découvrir ce monde si captivant. ». Elode sursauta et ce retourna

       -     mais qui   ? », sa phrase resta en suspend. Dessus elle, sur la toiture se trouvais une magnifique chatte blanche aux yeux vert comme elle. Mais personne d’autre.

      -     j’ai des hallucination ou quoi, approche petit chat, approche » lui dit-elle en tendant sa main. 

· inutile de me parler comme à un vulgaire chat de caniveau, je parle aussi bien que toi, mais toi seul peux m’entendre.

· Comment cela est-il possible ?

· Je suis ton cadeau d’anniversaire, de la part de Sharess.

· De la part de Sharess ? fit elle d’une voix déconfite.

· Il y a longtemps qu’elle t’observe et t’écoute, tu la sers à ravir et elle a décider dans son infini bonté de te récompenser, alors me voila, je me nomme chaharazhade.

· Euh bonjour chaharazade, je ne sais quoi dire.

· Alors ne dit rien, je suis a ton service tant que le souhaite.

· A mon service ? euh ? et si tu devenais ma complice, cela te conviendrait ?

· Ce serait un vrai plaisir.

Depuis ce jour, leurs complicité ne fit qu’augmentée.

 Idolâtrée par la plus part, sa vie dans l’académie fut paradisiaque jusqu’au jour ou tout s’écroula, une missive faisant part du décès accidentel de ses parents, et de la mise sous tutelle de son héritage par son oncle qu’elle déteste. Ce dernier lui rendant bien puisque sa première décision étant de mettre fin au paiement des cours. Les loi du Calimshan étant en cas d’héritage fréquemment en faveur des hommes, elle compris très vite qu’il ne lui donnerait rien, et surtout elle savait que cet oncle serait ravi de l’ajouter a son harem. Grâce à ses « charmes » elle quitta tout de même l’école avec un petit pécule de 120 pièces d’or. Le temps des errances et des découvertes était venu. En espérant que son oncle ne la poursuive pas, sinon le gibier pourrait bien tuer le chasseur.









