	Fiche de personnage de Larme Pourpre
Race

Elfe de la Lune

Age

113 ans
Taille

1m73
Poids

(poids en) kg

Niveau
1

Expérience
0

Classe
Guerrier
Tous derrière moi

Alignement
(Chaotique Bon) (0/0)
Réputation

0

Santé mentale

Départ : (45 x Sagesse) / Effectif : (45 x Sagesse)

Divinité
Séhanine Archelune
Guilde
aucune
Force
14 (+2)
Intelligence
14 (+2)
Dextérité
18 (+4)
Sagesse
14 (+2)
Constitution
12 (+1)
Charisme
12 (+1)
Compétences
Nombre de points de compétence au niveau 1 : (2+ 2modif. Int)x4 = 16

Nombre de points de compétence par niveau : (2+2modif.INT) = 4

 Compétences de classes
• Artisanat : 2(Degré) +2 (modif. INT) = +4
• Dressage : 2(Degré) +1 (modif. CHA) = +3
• Équitation : 3(Degré) +4 (modif. DEX) = +7
• Escalade : 2(Degré) +2 (modif. FOR) = +4
• Intimidation : 3(Degré) +1 (modif. CHA) = +4
• Natation : 2(Degré) +2 (modif. FOR) = +4
• Saut : 2(Degré) +2 (modif. FOR) = +4
Dons
• Combat en aveugle

• Discipline : Le personnage bénéficie d’un bonus de +2 aux jets de Volonté et aux tests de Concentration.
• 

Langues

 Elfique, sylvestre, shaaran,  commun
Caractéristiques Raciales
• +2 en Dextérité, –2 en Constitution.

• Taille moyenne. En tant que créatures de taille M, les elfes n’ont aucun bonus ou malus en rapport avec leur taille.

• Leur vitesse de déplacement de base au sol est de 9 mètres.

• Immunité contre les sorts et effets magiques de type sommeil ; bonus racial de +2 aux jets de sauvegarde contre les sorts et effets magiques de l’école des enchantements.

• Vision nocturne. Les elfes voient deux fois plus loin que les humains dans des conditions de faible éclairage (clarté de la lune ou des étoiles, torche, etc.). Dans ces conditions, ils distinguent toujours parfaitement les couleurs et les détails.

• Maniement des armes. Tous les elfes possèdent les dons Maniement d’une arme de guerre pour l’épée longue, la rapière, l’arc long (y compris les arcs longs composites) et l’arc court (y compris les arcs courts composites).

• Bonus racial de +2 aux tests de Détection, Fouille et Perception auditive. Lorsqu’ils passent à moins de 1,50 mètre d’une porte dissimulée ou d’un passage secret, ils ont droit à un test de Fouille automatique afin de voir s’ils le remarquent.

• Langues. D’office : commun et elfe. Supplémentaires : draconien, gnoll, gnome, gobelin, orque et sylvestre.

• Classe de prédilection. Magicien. La classe de magicien d’un elfe multiclassé n’est pas prise en compte quand on détermine s’il subit ou non un malus de points d’expérience.

Caractéristiques 

de

Classe

• Armes et armures. Le guerrier est formé au maniement de toutes les armes courantes, des armes de guerre et des boucliers (y compris les pavois). Il est également formé au port de toutes les armures (légères, intermédiaires et lourdes).

• Dons supplémentaires. Au niveau 1, le guerrier peut choisir un don supplémentaire, en plus de celui auquel tout le monde a droit et de celui qui est offert aux humains. Par la suite, il en gagne un autre tous les niveaux pairs (2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18 et 20). Ses dons supplémentaires doivent forcément être choisis parmi ceux qui sont indiqués comme étant des dons de guerrier. 

Jets de Sauvegarde

• Vigueur : 2(Base)+1(modif.CON)+0(divers)=+3
• Réflexes : 0(Base)+4(modif.DEX) 0(divers)=+4
• Volonté : 0(Base)+2(modif.SAG) 0(divers)=+2
Caractéristiques en Combat

• Initiative : (modif.DEX)+(bonus divers)= +(total)

• BBA : +1
• Jet d’Attaque au corps à corps1 : 1 BBA+2(modif.FOR)+(bonus divers)+1d20 (Faux, dégâts+modif.FOR, critique)

• Jet d’Attaque au corps à corps2 : 1BBA+2(modif.FOR)+(bonus divers)+1d20 (Hache d’Arme, dégâts+modif.FOR, critique)

• Jet d’Attaque à distance1 : 1BBA+4(modif.DEX)+(bonus divers)+1d20 (nom de l’arme, dégâts, critique, portée)

• Jet d’Attaque à distance1 : 1BBA+(modif.DEX)+(bonus divers)+1d20 (nom de l’arme, dégâts, critique, portée)

• Jet d’Attaque à distance2 : 1BBA+(modif.DEX)+(bonus divers)+1d20 (nom de l’arme, dégâts, critique, portée)

• CA : 10 + 5 Pro de l’armure + 4modificateur de DEX + éventuel bonus de bouclier + éventuel bonus issus de classe, de traits raciaux.= 19 Contact : 10 + modificateur de DEX + éventuel bonus de bouclier + éventuel bonus issus de classe, de traits raciaux. Pris au dépourvu : 10 + Pro de l’armure + éventuel bonus de bouclier + éventuel bonus issus de classe, de traits raciaux.

• Dés de vie : d10 ; Points de vie : 10+1(modif.CON)= 11
Inventaire
• Vêtements portés : Tenue d'explorateur (4 kg); Collier de cuir clouté ouvragé.
Poid des vêtements : 4 kg
• Armes :  Hache d'arme (3kg). Arme : à une main, Bonus d’altération : +0, Dégâts (P) : 1d6 ; Dégâts (M) : 1d8 ; Critique : x3 ; Facteur de portée : nul ; Poids : 3kg. Type : tranchant. Faux (5 kg). Arme : de guerre à deux mains, Bonus d’altération : +0 ; Dégâts (P) : 1d6 ; Dégâts (M) : 2d4 ; Critique : x4 ; Facteur de portée : nul ; Poids : 5kg, Type : tranchant ou perforant.

Poids des armes : 8 kg

• Armure : Cotte de maille de maître (Equipement régional Evereska): intermédiaireBonus d’armure/bouclier : +5 ; Bonus de DEX max : +2 ; Malus d’armure aux tests : -4 ; Risque d’échec des sorts profanes : 30%
Poids : 20 kg
• Sac à dos (Poids à vide : 1Kg, Poids actuel : 23Kg). 

Contenu : 2 Pierre à aiguiser, (1kg)Bliaud, Couverture épaisse ; (1.5kg) ; 1 Outre de peau remplie : (2.5 kg), Nécessaire de cuisine (4 kg).Outils d'artisan (2.5 kg), Flûte d'oiseau, 5 Bandages ; 10 Morceau de craie, 1 Allume feu, 10 Bougies, Corde en soie (4.5 kg) ; Jeu de Talis ; Paillasse (2.5 kg), Pieux en bois, 5 Rations de survie (2.5 kg) Flèches de maître (20, 1 kg)
Richesse
Trésor : 16PP, 3PO, 0PA, 0PC.  Poids : (19nb de pièces x 0,01kg)= 0.19 kg
Charge

• Poids transportable: Charge légère 29kg, Charge intermédiaire entre 29-58Kg, Charge lourde entre 58-67.5Kg.
• Poids transporté : 55kg, sans sac : 32kg.

• Encombrement : Léger, Intermédiaire ou Lourd

[Intermédiaire. (Bonus de Dex Max. : +3, Malus d’armure : -3, VD 6m, Course VDx4) ; Lourd. (Bonus de Dex Max. : +1, Malus d’armure : -6, VD 6m, Course VDx3)].
Description

physique
Je ne passe pas inaperçu, où que j'aille, mais je l'ai choisi ainsi. Pourquoi ? Pourquoi porter de tels vêtements ? Pourquoi avoir choisit ces armes là plutôt que d'autres, ceux plus familier à ma race. Sans doute pour me dire que j'existe, que je suis, et que je vis pour un but que je ne connais pas encore. J’ai échappé à la mort il y a fort longtemps en année humaine, alors cette vie ci à une signification bien particulière pour moi. 

Je suis plutôt grande pour ma race, étant parfois plus grande que certaines humaines. Mais mon port altier et mes manières montrent bien que je ne suis pas une "simple" humaine. Certes mes oreilles pointues et ma longue chevelure argenté/blanche y aide aussi. Je coiffe mes cheveux en queue de cheval à la base, ensuite il se disperse en mèche regroupée tenue par des colifichets et autres breloques. Mon visage est austère, guère souriant, soulignant mes yeux d'un vert pailleté d'or. Mes oreilles sont percées et je porte de très longs rubans avec à leur bout un nouveau colifichet. En fait toute ma tenue est parsemée de petites breloques. J'aime les entendre quand je marche. Ils me rassurent et je me trouve plus ... Oui il faut l'admettre plus féminine. 

Mon bustier dévoile une partie de mon anatomie, effrayant certains de mes comparses, qui m'insulte parfois à mon passage. Cela ne me dérange pas. J'ai bien d'autres choses à penser et à faire. Mon nombril à un anneau et mes deux hanches des tatouages de couleur pourpre. Je les ai fait quand je me suis remise de la mort de mes parents et de la disparition de mon frère. C'était peut être un moyen pour moi de me dire : Je ne vous oublierais pas et je te retrouverais. Mais je sais pertinemment que je n'en avais pas besoin. 

Ma jupe en cuir est courte mais elle me permet d'être libre dans mes mouvements, des semi bas venant donner un côté plus féminin encore à cette tenue. Mes bottes ont des petits talons, beaucoup se demandent comment je fais pour courir ou combattre. L'entraînement est la réponse. Je suis devenue une fille des villes plus que des forêts, mais j'ai choisi cette voie. Que ma propre race ne comprenne pas mes motivations, ne m'offusque pas. Je les comprends. Et je serais sans doute plus âgée, je désapprouverais aussi. Mais parfois on a besoin d'aller dans les extrêmes pour se sentir vivre. 

Si il n'y avait que la tenue, peut être que mes pairs m'auraient pardonné, ou plus compris, mais il y a aussi mes armes ... Une faux et une hache d'arme. Pourquoi prendre une arme de paysan pour combattre et une hache de nain ! Une insulte à mon peuple ? Non, c'est encore un moyen de me démarquer. Etre un guerrier ne signifie pas être un stéréotype de deux lames, d'épée/bouclier, ou de prendre l'arme qui fait la plus mal. Je ne vois pas ce métier de cette manière. J'ai choisi la faux en premier car pour moi, elle symbolise la mort. Je n'oublie pas mes idées de vengeance et j'aime cette arme car elle a un style qui me plaît. La manier à deux mains me procure une sensation immense, et tenir à distance mes ennemis me permet de mieux analyser le combat. Mais il arrive qu'ils me dépassent, entre dans le périmètre de ma faux, dans ce cas là, je change d'arme pour prendre la hache d'arme. Oui elle était au début pour les nains, mais elle est d'une telle cruauté. Quand on l'abat au sol, on a l'impression de sentir la terre trembler sous nos pieds. Je suis encore très loin de maîtriser ses armes, mais elles m'accompagnent me permettant de vivre. 

Description psychologique

Dans tous mes écrits, vous avez du vous rendre compte qu'il y a une certaine amertume, mais aussi une nostalgie. Je suis nostalgique du temps de mes parents et de mon frère. Je les ai pleuré longuement et je sais que j'avancerais toujours. Mais je ne peux m'empêcher de regretter et de me dire : Pourquoi suis je encore en vie ? Un noir dessin ? Ou juste l'amusement de ces assassins ? Je penche pour la dernière. Ce qui a le don de me rendre plus irascible. 

J'étais une enfant solitaire, mais quelques peu turbulentes et roublarde dans ses agissements. A me faufiler à la suite de mon père pour découvrir le secret des grandes personnes. Mais quand je me faisais prendre, j'avais le sourire. Je m'excusais toujours avec beaucoup de respect, mais je leur disais toujours : A la prochaine fois ! Les punitions étaient faites, et je ne me plaignais pas plus que cela de ma vie. Une vie parmi les elfes, dans nos cité, c'est comme si l'on vivait dans un pays merveilleux. 

Mon caractère a changé bien sûr depuis la triste disparition de ma famille. Je suis devenue plus dur, plus sèche dans mes paroles. Mais je perds moins de temps pour certaines choses. Préférant aller vers les gens pour leur demander leur aide pour un entraînement. Je ne rechigne pas à être avec d'autres aventuriers pour remplir une mission. Je ne serais sûrement pas la meilleure des camarades, selon leurs critères, ne cherchant pas plus que cela à me confier. Mais j'écoute et j'apprends. Je suis encore en deuil. Mais je sais que bientôt, je retrouverais ma joie de vivre, et mon entrain. Cela ne pourra que me servir et servir aux mieux mon art de la guerre. 

Je n'en oublie pas pour autant de prier, de prier ma déesse qui me fait porter ce nom actuellement. Certaines personnes m'ont demandé pourquoi prendre un nom au consonance si humaine. Je leur ai expliqué et ils se sont de suite moquer de moi, me trouvant imbu de ma personne en me nommant Larme. Oui, ils ont peut être raison, peut être que je suis hautaine, avec un certain ego. Mais je me sens vivante.
Background



