	Fiche de Maesark
Race

Demi-orque du Nord
Avatar
Age

22 ans
Taille

1.93 m
Poids

115 kg

Niveau
1

Expérience
0

Classe
Barbare
« Toru m’avait dit de détester les Elfes. Je ne lui obéis pas. Je les HAIS ! »
Alignement
Chaotique mauvais 
Réputation

0

Santé mentale

Départ : 65/ Effectif : 65
Divinité
Gruumsh
Guilde
aucune
Force
18 (+4)
Intelligence
12 (+1)
Dextérité
15 (+2)
Sagesse
12 (+1)
Constitution
14 (+2)
Charisme
10 (+0)
Compétences
Nombre de points de compétence au niveau 1 : (4+1) x4 = 20
Nombre de points de compétence par niveau : (4+1) = 5
• Artisanat : 1(Degré) +1 (modif. INT) = +2 
• Dressage : 0(Degré) +0 (modif. CHA) = +0
• Équitation : 2(Degré) +2 (modif. DEX) = +4
• Escalade : 3(Degré) +4 (modif. FOR) -1(malus armure de cuir clouté)  = +6(*+5)
• Intimidation : 4(Degré) +0 (modif. CHA) = +4
• Natation : 2(Degré) +4 (modif. FOR) -2(malus armure de cuir clouté)  = +4(*2)
• Perception auditive : 3(Degré) +1 (modif. SAG) = +4
• Saut : 2(Degré) +4 (modif. FOR) -1(malus armure de cuir clouté)  = +5(*+4)
• Survie : 3(Degré) +1 (modif. SAG) = +4
 (Hors classe)

• Acrobatie : 0(Degré)+2(modif. DEX) -1(malus armure de cuir clouté)  =+1(*0)
• Art de la magie : 0(Degré)+1(modif. INT) =+1
• Bluff : 0(Degré)+0(modif. CHA) = 0
• Connaissance de la nature: 0(Degré)+1(modif. INT) =+1
• Contrefaçon : 0(Degré)+1(modif. INT) = +1
• Crochetage : 0(Degré)+2(modif. DEX)  = +2
• Décryptage : 0(Degré)+1(modif. INT) = +1
• Déguisement : 0(Degré)+0(modif. CHA) = 0
• Déplacement silencieux:0(Degré)+2(modif. DEX)-1(malus armure de cuir clouté)=+1(*0)
• Désamorçage/Sabotage : 0(Degré)+1(modif. INT) = +1
• Détection : 0(Degré)+1(modif. SAG) = +1
• Diplomatie : 0(Degré)+0(modif. CHA) = 0
• Discrétion : 0(Degré)+2(modif. DEX) -1(malus armure de cuir clouté)  = +1(*0)
• Equilibre : 0(Degré)+2(modif. DEX) -1(malus armure de cuir clouté)  = +1(*0)
• Escamotage : 0(Degré)+2(modif. DEX) -1(malus armure de cuir clouté)  = +1(*0)
• Estimation : 0(Degré)+1(modif. INT) = +1
• Evasion : 0(Degré)+2(modif. DEX) -1(malus armure de cuir clouté)  = +1(*0)
• Fouille : 0(Degré)+1(modif. INT) = +1
• Langue : 0(Degré) = 0
• Maitrise des cordes: 0(Degré)+2(modif. DEX)  = +2
• Premier secours : 0(Degré)+1(modif. SAG) = +1
• Profession : 0(Degré)+1(modif. SAG) = +1
• Psychologie : 0(Degré)+1(modif. SAG) = +1
• Renseignement : 0(Degré)+0(modif. CHA) = 0
• Représentation : 0(Degré)+0(modif. CHA) = 0
• Utilisation d’objets magiques : 0(Degré)+0(modif. CHA) = 0

* Si rondache tenue en main)
Dons
•Rapide et silencieux
• 

Langues

Commun, orque, Illuskan, gobelin
Caractéristiques Raciales
• +2 Force, -2 Intelligence, -2 Charisme

• Taille moyenne. En tant que créature de taille M, les demi-orques n’ont aucun bonus ou malus en rapport avec leur taille.

• Vitesse de base de déplacement au sol de 12 mètres.

• Vision dans le noir. Les demi-orques voient à 18 mètres de distance dans le noir le plus complet. Ils perdent alors tout sens des couleurs (et voient juste en noir et blanc) mais leurs perceptions n’en souffrent pas pour autant. Ils peuvent agir normalement sans la moindre lumière.

• Sang orque. Les demi-orques sont considérés comme des orques à part entière pour tous les effets liés à la race. Les demi-orques sont aussi vulnérables aux attaques qui ciblent les orques que leurs ancêtres, et ils peuvent utiliser les objets magiques réservés aux orques.
Caractéristiques 

de

Classe

• Armes et armures. Le barbare est formé au maniement de toutes les armes courantes, des armes de guerre et des boucliers (à l’exception des pavois). Il est également formé au port des armures légères et intermédiaires.

• Déplacement accéléré (Ext). La vitesse de déplacement au sol d’un barbare est supérieure de +3 mètres à la norme de sa race. Ce bonus ne s’applique que s’il ne porte pas d’armure lourde ou de charge lourde. 

• Illettrisme. 
• Rage de berserker (Ext). 1/jour
Jets de Sauvegarde

• Vigueur : 2(Base)+2(modif.CON)+0(divers)=+4
• Réflexes : 0(Base)+2(modif.DEX) 0(divers)=+2
• Volonté : 0(Base)+1(modif.SAG) 0(divers)=+1
Caractéristiques en Combat

• Initiative : 2(modif.DEX)+(bonus divers)= +2
• BBA : +1
• Jet d’Attaque au corps à corps1 : 1BBA+4(modif.FOR)+1(bonus divers-arme de maitre)+1d20 = 1d20+6 (Grande hache de maître ( T ), Dégâts= 1d12+4(modif.FOR) = 1d12+6 , critique x3)
• Jet d’Attaque au corps à corps2 : 1BBA+4(modif.FOR)+0(bonus divers)+1d20 = 1d20+5 (Morgenstern ( P&C ), Dégâts= 1d8+4(modif.FOR) = 1d8+4 , critique x2)
• Jet d’Attaque au corps à corps3 : 1BBA+4(modif.FOR)+0(bonus divers-arme de maitre)+1d20 = 1d20+5 (Dague ( P ou T ), Dégâts= 1d4+4(modif.FOR) = 1d4+4 , critique 19-20 x2, Porté 3m)
• Jet d’Attaque à distance1 : 1BBA+2(modif.DEX)+4(bonus divers)+1d20 = 1d20+6 (Fronde ( C ), Dégâts 1d4+4(mod.FOR), Critique x2, portée 15m)

Spécial : 
•+4 attaque au garrot (collier de cuir clouté ouvragé) ;
• Pointes d’armure ( p ), dégâts supplémentaire sur test de lutte réussit, dégâts 1d6+4(mod FOR), Critique X2)
• CA : 10 +3 (Pro de l’armure) +2 (modificateur de DEX) + éventuel bonus de bouclier + éventuel bonus issus de classe, de traits raciaux= 15 (16 si bouclier en main).
Contact : 10 + 2(modificateur de DEX) + éventuel bonus de bouclier + éventuel bonus issus de classe, de traits raciaux = 12 (13 si bouclier en main).
Pris au dépourvu : 10 + 3(Pro de l’armure) + éventuel bonus de bouclier + éventuel bonus issus de classe, de traits raciaux = 13 (14 si bouclier en main).
• Dés de vie : d12 ; Points de vie : 12+2(modif. CON) 

Inventaire
 • Vêtements portés : Tenue de voyage, 2.5Kg/1PO ; gants de cuir clouté, 0.25Kg/1PO+5PA ; collier de cuir clouté ouvragé 1.2Kg/5PO.

3.95Kg/7PO+5PA

• Armes : Grande Hache de maître, 6kg/équipement régional ; Fronde 0Kg/1PC ; Billes 0Kg/1PC ; Dague 0.5Kg/2PO
6.5Kg/2PO+2PC
• Armure : Armure de cuir clouté, 10Kg/2PP+5PO ; Pointes d’armure 5Kg/5PP, heaume de milicien 1.5Kg/1PP+5PO, Rondache en acier 3Kg/9PO

19.5Kg/9PP+9PO.

• Sac (Poids à vide : 0.25Kg/1PA, Poids actuel : 22.55Kg). 

Contenu : Couverture épaisse 1.5Kg/5PA, Morgenstern 4Kg/8PO, Outils d’artisan 2.5Kg/5PO, Brise odeur 0.25Kg/5PO, Boussole de marin 0.05Kg/8PO, Chausse-trappes (1Kgx4)4Kg/(1POx4)4PO, Pierre à aiguiser 0.5Kg/2PC, Sacoche de ceinture 0.5Kg/1PO, Bourse en cuir (0Kgx4)0Kg/(1PCx4)4PC, Outre de peau (pleine) 5Kg/3PA

18.55Kg/3PP+1PO+9PA+6PC
Richesse
Trésor : 2PP, 1PO, 5PA, 4PC.  Poids : 0.12 (nb de pièces x 0,01kg)
Charge

• Poids transportable : Charge légère 50kg, Charge intermédiaire entre 50Kg/100Kg, Charge lourde entre 100Kg/150Kg
• Poids transporté : 48.62kg, sans sac : 30,07kg.
• Encombrement : Léger, Intermédiaire ou Lourd

[Intermédiaire. (Bonus de Dex Max. : +3, Malus d’armure : -3, VD 6m, Course VDx4) ; Lourd. (Bonus de Dex Max. : +1, Malus d’armure : -6, VD 6m, Course VDx3)].
Description

physique
Grand et costaud, il sait pourtant se montrer silencieux et agile. Ce demi orque à un visage dur et émacié. L’œil vif, hargneux et fier rien n’échappe à sa vigilance. Les épaules, bras et pectoraux de Maesark sont très développés. Sur son torse court il garde une longue cicatrice, due à son entraînement sauvage avec Toru. Ses longs cheveux noirs restent sales et collés en des mèches poisseuses.
Description psychologique

Imprévisible et impétueux, il n’hésite jamais à se jeter dans les problèmes et les bagarres. Faire souffrir tous les êtres vivants qu’il rencontre, du ver de terre à l’homme est un plaisir indicible pour le barbare. Incroyablement sadique, il hait purement et simplement tout ce qui à rapport aux elfes. Maesark garde toutefois un certain sens de l’humour. En effet, il se plaît à affubler tout à chacun d’un surnom et prendre l’air de celui-qui-comprend-tout. Surtout lorsqu’il n’a aucune idée sur une question donnée.
Background
Maesark est né de l’union d’un orque et d’une humaine. Son père était réputé violent et nerveux. Maesark ne se souvient que de ses terribles colères et de ses coups de son père. Quand à sa mère, son père la tua dès qu’il fut né. Maesark vécut ainsi pendant 6 ans auprès de son père. Mais un soir, ce dernier ne rentra pas. Maesark, inquiet, se rendit dans le bar favori de son père et le découvrit gisant dans son propre sang. Affalé sur le comptoir, il avait le crâne fendu. A l’évidence, une bagarre avait eu lieu, et, en regardant autour de lui, Maesark vit que nombre d’autres habitués de l’établissement avaient reçu le même traitement. Cependant, même en voyant son père ainsi étendu, il ne ressentit aucune peine, ni colère. Simplement une sorte de joie, la joie d’être enfin libre de la tyrannie que lui imposait son géniteur. Il décida alors de s’en aller du sordide village dans lequel il vivait pour trouver un endroit plus accueillant. Il fit son baluchon et s’en alla. Il voyagea ainsi pendant 2 ans. Mais, à chaque nouveau village qu’il trouvait, on le rejetait et on le frappait, à cause de son aspect et de ses origines. Il était blessé dans son amour propre et se mit peu à peu à haïr les gens. Jusqu’au jour où, par pur hasard, il rencontra un vieux rôdeur qui arpentait les sentiers perdus dans une forêt. Maesark décida de tuer cet homme qui, après tout, était un de ceux qui le rejetait. Le demi orque grimpa sur un talus adjacent au chemin. Il se saisit d’une lourde pierre coupante, et s’apprêta à bondir sur le vieil homme. Mais plus sa victime se rapprochait, plus il éprouvait une sensation de malaise. Au dernier moment, il se ressaisit. Raffermissant sa prise sur la pierre, il sauta en hurlant sur le rôdeur. Ce dernier ne fut même pas surpris de voir une créature gesticulante et verte se jeter sur lui. Il s’écarta simplement d’un pas et laissa Maesark choir dans la boue. Humilié, la tête crottée, Maesark ne tenta même pas de se relever. Il n’en revenait pas. Lui qui se croyait si fort, venait d’être défait par un simple vieillard. Il l’avait non seulement vaincu, mais il avait réussit le tour de force de l’humilier sans même avoir eut besoin de combattre. Maesark s’attendait à sentir le froid d’une lame pénétrer ses chairs. Mais rien ne le transperça. Le vieux rôdeur prit alors la parole : 

-C’est ainsi que tu t’en prendrais à un adversaire ? Tu n’aurais pas l’ombre d’une chance. 

Intrigué, Maesark répondit :

-Pourquoi ? Vous auriez fait mieux, vieux croûton ?

-J’aurai fait mille fois mieux. J’aurai pu te tirer silencieusement une flèche en travers de la gorge. J’aurai pu me glisser discrètement derrière toi et te faire passer ma lame entre les boyaux. J’aurai pu, également installer un piège dans les arbres. Voilà ce que j’aurai pu faire, à ta place. Et je te conseille aussi d’éviter d’appeler tes adversaires « vieux croûton ». Surtout lorsqu’ils te tiennent à leur merci. Rien ne m’empêche de t’achever et te laisser agoniser là, dans la boue, comme un gros porc que tu es.

-Et qu’est ce que vous y connaissez, vous, hein ?

-Je ne peux te dire ce que je connais. Mais toi, tu peux me dire pourquoi tu as tenté de me tuer.

Maesark lui expliqua à quel point il haïssait les humains, et pourquoi il avait voulu le tuer. Intéressé, le vieux rôdeur dit :

-Toi aussi, tu as été rejeté, hein ? Moi, ils m’ont banni parce que j’avais provoqué une altercation entre des elfes et mon village. Un conseil petit, ne fait jamais confiance aux elfes. Ils te poignarderont par derrière. Ce sont mes pires ennemis, et si tu étais sensé, ils seraient également les tiens.

Par la suite, Maesark devint l’élève du vieux rôdeur, qui s’appelait Toru. Le forestier lui inculqua tout son savoir de pisteur, de chasseur et de tueur. Il lui apprit aussi à fortifier son corps et son esprit. Il lui enseigna quelques notions sur la nature. Toru était devenu le père que Maesark avait toujours voulu avoir. Toru était toujours présent, à l’écoute, et lui apprenait quantité de choses intéressantes. L’entraînement de Maesark dura près de 10 ans. A la fin, Maesark avait 18 ans. Il avait changé du tout au tout. Autrefois frêle et petit, il était désormais grand, ayant plus de 2 têtes que son maître. Il avait aussi le bras puissant et le torse large. Il portait les balafres de son entraînement et semblait plus colérique que jamais. Toru l’avait motivé et lui avait appris à ne jamais baisser les bras. A la fin de son éducation, il décida pourtant de rester avec le vieil homme, qui avait maintenant 85 ans. Ils voyagèrent ensemble pendant 4 ans. Ils subsistaient des pillages et des vols perpétrés par Maesark dans les villages qu’ils traversaient. Après quoi, Toru mourut, emporté par son grand âge. C’était la deuxième fois que Maesark perdait son père. Mais cette fois-ci, il pleura. Il enterra son défunt maître, puis s’en alla. Vidé de toutes émotions, il ne ressentait que de la tristesse et de la rage. Puis, à force de réfléchir, il se rappela le jour de sa rencontre avec Toru. Il se dit que, de tout ce qu’il avait connu, c’était la plus belle chose qui lui était arrivée. Toru l’avait écarté du monde et lui avait appris la vie. Maesark décida que, désormais, il haïrait tout le monde. Et plus particulièrement les elfes, comme son maître le lui avait appris. Et surtout, il décida de parcourir le monde  à la recherche d’une âme perdue à qui apprendre tout son savoir.









