	MerFiche de personnage de Jnaya

Race

Demi-Elfe
Age

26 ans
Taille

1.68 m
Poids

60 kg

Niveau
2

Expérience
1000

Classe
Moine
« La mort est une fatalité nécessaire »

Alignement
Loyal Neutre (0/0)
Réputation

0

Santé mentale

Départ : (5 x Sagesse) / Effectif : (5 x Sagesse)

Divinité
Illmater
Guilde
aucune
Force
14 (+2)
Intelligence
12 (+1)
Dextérité
16 (+3)
Sagesse
16 (±3)
Constitution
14 (+2)
Charisme
10 (+0)
Compétences
Nombre de points de compétence au niveau 1 : (4+1modif. INT)x4 = 20

Nombre de points de compétence par niveau : (4+1modif. INT) = 5

Compétences de classe :

• Acrobaties : 4(Degré) +3(modif. DEX) = +7 

• Artisanat : 0(Degré) +1(modif. INT) = +1

• Concentration : 2(Degré) +2(modif. CON) = +4

• Connaissances (mystères) : 0(Degré) +1(modif. INT) = +1

• Connaissances (religion) : 1(Degré) +1(modif. INT) = +2
• Déplacement silencieux : 4(Degré) +3(modif. DEX) = +7
• Détection : 2(Degré) +3(modif. SAG) +1(DIVERS)= +6

• Diplomatie : 2(Degré) +0(modif. CHA) +2(DIVERS)= +4 

• Discrétion : 3(Degré) +3 (modif. DEX) = +6
• Équilibre : 0(Degré) +3 (modif. DEX) = +3

• Escalade : 1(Degré) +2 (modif. FOR) = +3
• Evasion : 3(Degré) +3 (modif. DEX) = +6 

• Natation : 0(Degré) +2 (modif. FOR) = +2
• Perception auditive : 1(Degré) +3 (modif. SAG) +1(DIVERS)= +5

• Profession : 0(Degré) +3 (modif. SAG) = +3

• Psychologie : 0(Degré) +3 (modif. SAG) = +3

• Représentation : 0(Degré) +0 (modif. CHA) = +0
• Saut : 0(Degré) +2 (modif. FOR) = +2

Compétence hors classe

• Art de la magie : 0(Degré) +1 (modif. INT) = +1 

• Déguisement : 0(Degré) +0(modif. CHA) = 0 
• Équitation : 0(Degré) +3 (modif. DEX) = +3
• Fouille : 1(Degré) +1 (modif. INT) +1(DIVERS)= +3 

• Intimidation : 0(Degré) +0 (modif. CHA) = 0 

• Maitrise des cordes : 0(Degré) +3 (modif. DEX) = +3
• Premier secours : 0(Degré) +3 (modif. SAG) = +3
• Renseignement : 0(Degré) +0 (modif. CHA) +2(DIVERS)= +2

• Bluff : 0(Degré) +0 (modif. CHA) = 0

• Survie : 0(Degré) +3 (modif. SAG) = +3
Dons
• Don Supp de moine : Coup étourdissant

• Don Supp de moine niveau 2: Parade de projectile

• Don de région (Damarie) : Intrépide

Langues

. Commun

. Elfique

. Régional : Damarien

. Chondathan (langue supp)
Caractéristiques Raciales
• Taille moyenne. En tant que créatures de taille M, les demi-elfes n’ont aucun bonus ou malus en rapport avec leur taille.
• Immunité contre les sorts et effets magiques de type sommeil ; bonus racial de +2 aux jets de sauvegarde contre les sorts et effets magiques de l’école des enchantements.
• Vision nocturne. Les demi-elfes voient deux fois plus loin que les humains dans des conditions de faible éclairage (clarté de la lune ou des étoiles, torche, etc.). Dans ces conditions, ils distinguent toujours parfaitement les couleurs et les détails.
• Bonus racial de +1 aux tests de Détection, Fouille et Perception auditive.
• Bonus racial de +2 aux tests de Diplomatie et Renseignements.
•Classe de prédilection. Spécial. La classe la plus élevée d’un demi-elfe multiclassé n’est pas prise en compte quand on détermine s’il subit ou non un malus de points d’expérience.
Caractéristiques 

de

Classe

• Armes et armures. Le moine est formé au maniement des armes suivantes : arbalète légère ou lourde, bâton, dague, fronde, gourdin, hachette, javelot, kama, nunchaku, sai, shuriken et siangham. Le moine n’est formé ni au maniement des boucliers ni au port des armures. De fait, tous les talents du moine nécessitent une grande liberté de mouvement. S’il porte une armure ou un bouclier, ou s’il transporte une charge intermédiaire ou lourde, un moine perd ses bonus à la CA, ainsi que ses aptitudes de déplacement accéléré et de déluge de coup.

• Bonus à la CA (Ext). Un moine sait esquiver les coups et son “ sixième sens ” lui permet même d’éviter les attaques qui devraient normalement le surprendre. Tant qu’il ne porte pas d’armure et n’est pas encombré, un moine ajoute son bonus de Sagesse (s’il en a un) à sa CA. De plus, il obtient un bonus de +1 à la CA au niveau 5, qui augmente de +1 tous les 5 niveaux suivants (+2 au niveau 10, +3 au niveau 15 et +4 au niveau 20).

Ces bonus à la CA s’appliquent même contre les attaques de contact ou lorsque le moine est pris au dépourvu. Il ne les perd que s’il est incapable de se mouvoir ou sans défense et lorsqu’il porte une armure ou un bouclier, ou s’il transporte une charge intermédiaire ou lourde.

• Déluge de coups (Ext). Un moine sans armure et non-encombré peut porter une attaque supplémentaire en sacrifiant une partie de sa précision. Il le fait en appliquant son bonus le plus élevé, mais toutes les attaques qu’il tente au cours du round subissent un malus de –2 (y compris l’attaque supplémentaire). Les modificateurs à l’attaque (tenant compte seulement du bonus de base à l’attaque et du déluge de coups) sont indiqués dans la colonne “ bonus à l’attaque (déluge de coups) ” de la Table : le moine. Le malus dure pendant 1 round entier, ce qui signifie qu’il affecte également les attaques d’opportunité que le moine pourrait porter avant son prochain tour de jeu. Quand un moine atteint le niveau 5, le malus est réduit à –1, et il disparaît à partir du niveau 9. Un déluge de coups ne peut se tenter que lors d’une action d’attaque à outrance.

Le personnage ne peut utiliser cette aptitude qu’à mains nues ou à l’aide d’une arme de moine (bâton, kama, nunchaku, sai, shuriken ou siangham). Un moine qui frappe à mains nues et avec une arme de moine peut utiliser les deux de façon interchangeable au cours du même round, selon ses besoins. Par exemple, au niveau 6 de moine, Ambre peut porter deux attaques lors d’un déluge de coup et elle pourrait utiliser ses poings pour la première (avec un bonus à l’attaque de +3) et son kama pour la seconde (avec un bonus à l’attaque de +3). Lorsqu’un moine utilise une arme de moine au cours d’un déluge de coups, il applique son bonus de Force (et pas 0,5 fois ou 1,5 fois son bonus de Force) aux jets de dégâts pour toutes ses attaques réussies, qu’elles soient portée à l’aide d’une arme tenue à une ou deux mains. Un moine ne peut utiliser aucune autre arme que des armes de moine au cours d’un déluge de coups.

Dans le cas d’un bâton, chaque tête compte comme une arme distincte pour l’aptitude de déluge de coups. Bien qu’un bâton requière habituellement deux mains pour être manié, un moine peut tout de même mélanger des attaques à coups de bâton et à mains nues au cours d’un déluge de coups (à condition d’avoir assez d’attaques dans sa séquence). Par exemple, un moine de niveau 8 pourrait faire deux attaques avec un bâton (une avec chaque tête) avec un bonus à l’attaque de +5 et une attaque à mains nues avec un bonus à l’attaque de +0. Il pourrait aussi faire une attaque de bâton et une attaque à mains nues avec un bonus à l’attaque de +5 et une attaque avec l’autre tête du bâton avec un bonus à l’attaque de +0. Par contre, un moine tenant un bâton ne peut utiliser d’autres armes en même temps.

• Combat à mains nues. Le moine s’entraîne longuement à se battre à mains nues, ce qui lui confère d’énormes avantages dans ce genre de situation. Un moine de niveau 1 reçoit le don Science du combat à mains nues en tant que don supplémentaire. Ses attaques peuvent venir de ses poings, mais aussi des pieds, des coudes ou des genoux. Cela signifie qu’un moine peut même porter des attaques “ à mains nues ” alors que ses deux mains sont occupées à porter quelque chose. De plus, la notion d’attaque secondaire de main non-directrice n’a pas de sens quand il se bat à mains nues. Un moine bénéficie donc toujours de son bonus de Force entier sur les jets de dégâts à mains nues.

En règle générale, les attaques à mains nues du moine infligent des dégâts létaux, mais le moine peut choisir d’infliger des dégâts non-létaux s’il le souhaite et ceci sans malus sur son jet d’attaque. Ce même choix lui est offert en situation de lutte.

L’attaque à mains nues du moine est considérée à la fois comme une arme manufacturée et une arme naturelle pour les sorts et effets qui altèrent ou améliorent ces deux types d’armes (comme les sorts morsure magique et arme magique).

• Dons supplémentaires. Au niveau 1, un moine peut choisir soit Coup étourdissant, soit Science de la lutte en tant que don supplémentaire.

• Attaque étourdissante.

Le moine peut étourdir toutes les créatures qu'il est capable de blesser à mains nues. Il a la possibilité d'utiliser ce pouvoir une fois par round, dans la limite d'une fois par jour et par niveau. Le personnage doit déclarer qu'il se sert de cette faculté avant de jouer son attaque (en cas d'échec, la tentative est tout de même décomptée de son quota quotidien). Si l'adversaire est touché, il subit les dégâts normaux et doit effectuer un jet de Vigueur (DD 10 + 1/2 niveau du moine + modificateur de Sagesse du PJ). S'il le rate, il est étourdi pendant 1 round. Un combattant étourdi lâche ce qu'il tient et perd son bonus de Dextérité à la CA, tandis que ses adversaires bénéficient d'un bonus de +2 à leur jet d'attaque contre lui. Créatures artificielles, vases, plantes, morts-vivants et celles intangibles ou immunisés contre les coups critiques ne sont pas affectés par cette attaque. L'attaque étourdissante est un pouvoir surnaturel. 

• Esquive totale (moine).
L'agilité presque surhumaine du moine lui permet d'éviter les attaques magiques ou inhabituelles. S'il réussit son jet de Réflexes contre une attaque dont les dégâts sont normalement réduits de moitié en cas de jet de Réflexes réussi (comme c'est le cas pour une boule de feu ou le souffle enflammé d'un dragon rouge), il l'évite totalement et ne subit pas le moindre dégât. Ce pouvoir extraordinaire ne peut être utilisé que si le moine porte au maximum une armure légère.

• Parade de projectiles.
Au niveau 2, le moine acquiert le don Parade de projectiles (voir page 83), même si sa Dextérité n'est pas suffisamment élevée.

Jets de Sauvegarde

• Vigueur : 3(Base)+2(modif.CON)+0(divers)=+5
• Réflexes : 3(Base)+3(modif.DEX) +0(divers)=+6
• Volonté : 3(Base)+3(modif.SAG) +0(divers)=+6
Caractéristiques en Combat

• Initiative : 3(modif.DEX)+(bonus divers)= +3(total)

• BBA : +1

• Jet d’Attaque au corps à corps1 : 1BBA+2(modif.FOR)+(bonus divers)+1d20 (Nunchaku 1d6+2, x2 critique)

• Jet d’Attaque au corps à corps1 : 1BBA+2(modif.FOR)+(bonus divers)+1d20 (Sai, 1d4 +2, critique)

• Jet d’Attaque au corps à corps2 : 1BBA+2(modif.FOR)+(bonus divers)+1d20 (Main nue, 1d6+2, critique 20/x2)

• Jet d’Attaque à distance1 : 1BBA+3(modif.DEX)+(bonus divers)+1d20 (Shuriken, dégât 1d2, critique x2, distance 3m(x5))

• CA :16  10 + Pro de l’armure + 3 modificateur de DEX + éventuel bonus de bouclier + 3(modif SAG)éventuel bonus issus de classe, de traits raciaux. Contact :16 10 + 3modificateur de DEX + éventuel bonus de bouclier + 3éventuel bonus issus de classe, de traits raciaux. Pris au dépourvu : 13 10 + Pro de l’armure + éventuel bonus de bouclier + 3éventuel bonus issus de classe, de traits raciaux.
• Dés de vie : d8 ; Points de vie :24=8+7+4(modif. CON) +5(autres)
Inventaire
• Vêtements portés : Habit de moine (1kg)

• Nunchaku, 1 Kg.

• Sai(x2), 0.5(x2) Kg.

• Bâton, 2 Kg.

• Ceinture

• Bourse(x2)

• Sac (Poids à vide : 0.250Kg, Poids actuel : 16.750Kg). 

  Contenu : Couverture (1.5Kg).

                 Outre rempli d’eau (5kg)

                 Bandage(2m)

                 Tenue polaire (5kg)

                 Corde de chanvre (5kg)

                 Allume feu
Richesse
Trésor : 0PP, 100PO, 0PA, 0PC.  Poids :1kg (nb de pièces x 0,01kg)
Charge

• Poids transportable : Charge légère 29kg, Charge intermédiaire entre 29-58Kg, Charge lourde entre 58-87.5Kg.

• Poids transporté : 22.750 kg, sans sac : 6 kg.

• Encombrement : Léger.

[Intermédiaire. (Bonus de Dex Max. : +3, Malus d’armure : -3, VD 6m, Course VDx4) ; Lourd. (Bonus de Dex Max. : +1, Malus d’armure : -6, VD 6m, Course VDx3)].
Description

physique
Demi-elfe d’1m68 pour 60kg. Jnaya est une jeune femme de 27 ans possédant une démarche souple et assurée. On peut avoir l’impression qu’elle ne pose pas le pied sur le sol. Souvent vêtue d’une tunique lui permettant d’effectuer des mouvements souples. Lorsqu’on l’observe dans sa tunique, on peut croire qu’elle est inoffensif, cependant elle sait se servir de ses poings et pieds. De plus, sa tunique lui permet de cacher un nunchaku qu’elle adore utiliser ou encore de deux sais qui lui permettent de désarmer son adversaire.

De ses yeux bleu, elle observe tout ce qui se passe aux alentours. Seule son visage fin et ses oreilles cachés sous sa chevelure permettent de distinguer qu’elle a une ascendance elfique.

Description psychologique

Calme et observatrice.

Loyal envers ses amis. 

Essaie toujours de se remettre en cause. 

Dès qu’elle possède un moment, elle en profite pour entrer en méditation afin de tenter à atteindre la perfection de son être, se ressourcer, se purifier l’esprit et libérer son esprit pour une plus grande compréhension de soi et autrui.

A tendance à croire que toute les épreuves et souffrances qui lui sont infligées, ainsi qu’au autres, font partie de la volonté d’Illmater et que celui-ci la guide dans ses actes.

En quelque occasion, elle se demande si elle pourrait devenir l’une de ses prêtresses.

Background
Région d’origine : Damarie 
Don Supp de moine : Coup étourdissant
Don Supp de moine niv2 : Parade de projectile
Historique
Le son d’un gong se fit entendre. La note semblait lointaine, et s’affaiblissait jusqu'à ne plus devenir que le souvenir d’une tonalité.

Jnaya était assis en lotus sur le tami de sa chambre en pleine méditation. Où du moins de la pièce qui lui servait de dortoir. Un simple matelas était disposé, avec le strict nécessaire à la lecture du soir.

Un frisson parcourut l’échine de la jeune femme, sans que le froid en soit la cause. Elle savait qu’ils ne tarderaient pas. Elle commença à se remémorer ses souvenirs d’enfances. 

Aussi longtemps qu’elle se souvenait, Jnaya avait toujours été élevé dans ce monastère dédié à Illmater. Situé en Damarie, haut sur les  contreforts de la terre et proche du glacier du Vers Blanc, ces moines avaient pour l’habitude d’être des spécialistes en géologie. Préférant l’étude de la maîtrise de soi, du corps et de l’esprit, elle ne s’était jamais vraiment intéressée à ce domaine. Son arrivée en ces lieux, elle n’en avait aucun souvenir. Lorsqu’elle avait demandée comment s’était passé le jour de son arrivée. On lui avait répondu, qu’on l’avait trouvée devant les grandes portes du monastère. Sa mère – une jeune elfe - agonisant, tenant fermement un bébé dans les bras. C’était elle. Elle était là, dans les bras de sa mère, bien au chaud, aucune peur dans son regard, aucun cri de détresse. Elle attendait calmement. Elle avait tout appris içi. Garder son calme… aider ceux qui souffrent… favoriser la nature spirituel de la vie plus que l’existence du corps matériel… toute ses connaissances viennent de ses confrères moines. Alors comment s’était-elle retrouvée dans cette situation.

Le gong résonna une autre fois.

Reprenant conscience de la présence éternelle du dieu brisé, Jnaya grimaça intérieurement de sa perte d’attention. Silencieusement, elle pria Illmater afin de la guider vers la paix intérieure.

Le gong sonna à nouveau. Jnaya referma les yeux, priant pour trouver aide et réconfort. Agée de 26 ans, Jnaya s’était retrouvé dans une situation qu’elle ne pouvait expliquer. 

Sa méditation fut encore perturbée par ce souvenir et le revit comme si elle y était encore.

Elle avait du mal à ouvrir les yeux, et il semblait que le monde était mort durant sons sommeil. Cette illusion fut brisée, lorsqu’elle eut l’impression que plusieurs centaines de carillons sonnaient à côté de sa tête. Des sifflements pénétrèrent comme une lame acérée dans son cerveau et elle ouvrit vivement les yeux pour faire face à ses adversaires. Ce fut une mauvaise idée. Encore plus évidente lorsqu’une lumière ardente vint lui bruler les yeux. Elle essaya de bouger en grimaçant de douleur, le mouvement fut trop brusque et elle eut l’impression que le monde tourna autour d’elle. Tâtonnant autour d’elle, elle réalisa qu’elle n’était pas dans sa chambre, mais étendu sur des pavés froids.

Une forte odeur lui parvint aux narines. Plissant les yeux afin de mieux discerner ce qui l’entourait, elle put remarquer qu’elle se trouvait dans une ruelle rempli d’immondices. Se relevant avec peine afin de s’éloigner de l’odeur des ordures, elle se remit sur ses pieds à l’aide du mur. Un détail vint à son esprit immédiatement. Elle frotta sa nuque et tressaillit en sentant une grosse bosse directement à la base de sa nuque. Le simple fait de le toucher déclencha chez elle une grosse vague de douleur. Et une bosse comme celle ci ne s’était pas faite en tombant.

Elle essaya de se souvenir des derniers évènements, sans succès.

Deux soldat entrait dans la ruelle et se dirigèrent vers la jeune femme. Un sourire était parfaitement visible sur leurs visages, lorsqu’ils se regardèrent l’un l’autre d’un commun accord.

L’un des hommes cria de se lever. Ce que fit Jnaya du mieux qu’elle le put, tout en essayant de les regarder dans les yeux, mais la douleur revint à la charge et la fit tituber.

- Venez içi, ordonne l’autre garde.

La garde prononça ses paroles d’un ton si … froid, qu’elle se mit à hésiter. Mais après tout ils ne faisaient que leur boulot. Cependant, elle ne pouvait s’empêcher de penser que quelque chose allait mal se passer.

Elle décida de les rejoindre. Chaque pas réveillant une nouvelle vague de douleur. Relevant la tête afin de mieux les fixer, sa bosse douloureuse au bas de la nuque lui fit changer d’avis en rebaissant légèrement la tête.

Cependant, elle ne manqua pas d’apercevoir l’un des gardes attrapé le bras de son collègue et faire un pas en arrière.

Confus, Jnaya releva la tête et s’empressa de cacher ses oreilles sous sa chevelure afin de voir ce qu’ils faisaient.

Celui qui avait reculer, serrait l’autre de tel manière qu’il empêchait le sang d’atteindre ses phalanges. L’autre  homme tourna la tête vers son ami afin de comprendre ce qui lui arrivait. Son attention se reporta sur la jeune femme, mais il ne lui fut pas longtemps avant de chercher la poignée de son épée avec une expression choquée sur le visage.

- Fichtre et foutre, murmura t-il, le souffle coupé et la voix rauque. Je pensais pas commencer mon service comme ça.

La sueur avait commencé à dégouliner de son visage.

- C’est elle, s’écria l’autre d’une voix si forte qu’on pouvait se demander si c’était une femme ou un animal qui criait.

Hébété, Jnaya les observa tout deux. L’expression qu’ils arboraient lui fit se retourner pour voir si une quelconque un avatar d’une déesse ou une quelques succubes venant des enfers était apparu derrière elle. Qu’elle ne fut sa surprise, en n’apercevant que le tas d’ordure toujours aussi malodorant. Un bruit d’acier sortant d’un fourreau, la fit se retourner immédiatement. Les deux gardes avaient reculer et tenait leurs épées comme des novices. Ils venaient probablement de commencer à servir.

Le jour n’allait pas tarder à pointer son nez et les faibles lueurs de la matinée semblèrent se figer sur eux.

- Tomas, je… commença l’un des gardes. L’autre l’arrêta d’un geste avant qu’il ne finissent de parler.

Une respiration pénible se faisant entendre. Tout autour d’elle le temps semblait être au ralenti tandis que les yeux de la jeune femme allèrent de l’un à l’autre.  Elle pouvait presque voir les pulsations de leur veines sur leur bras. Le souffle de leur respiration, qui se transformait en une petite buée dut à la fraicheur matinale.

C’est dans ses moments que l’on se dit que l’on aurait mieux fait de rester au monastère faire des exercices de relaxation ou d’entrainements.

Sortant de leur inaction, l’un des gardes cria et passa à l’attaque.

Pour Jnaya, le temps était toujours au ralenti, mais au moins la douleur commençait à s’estomper.

D’un mouvement, elle s’écarta et commença à agir par instinct avec toutes ses connaissances de survie. 

Ces hommes voulaient sa mort et elle ne savait pas pourquoi, mais elle ne les laissera pas faire. Elle avait été entrainée au combat à mains nues, ainsi que divers armes dont les moines aimaient s’entrainer.

Celui qui avait attaqué s’arrêta un instant, puis repartit à l’attaque. Cette fois si, son collègue se porta à l’attaque aussi.

Réveillé par la force des choses, Jnaya se porta à leur rencontre avec pour seul armes ses mains. Un coup arriva vers sa jambe, mais ne rencontra que le vide. Sa jambe avait esquivé le coup et profiter pour s’aplatir sur la hanche de celui qui l’avait visé. Ce dernier en perdit le souffle un moment, malgré l’armure qu’il portait. L’autre en profita pour porter un coup à l’épaule. Se reculant vivement, elle ne reçut qu’un léger coup qui fit couler un mince filet de sang.

Celui nommer Tomas, remit du précédent coup, poussa un rugissement et fonça sur Jnaya.

Frappant avec force d’un coup de tête sur Jnaya, cette dernière recula sous le coup et trébucha dans les ordures. Le coup porter par le heaume de son adversaire fit apparaître une belle ouverture au niveau du front.

Voyant une ouverture, l’autre porta une autre coup à sa rencontre. Le coup l’effleura de justesse, taillant un bout de sa tunique qui n’était déjà pas en si bon état.

Se relevant en vitesse, ignorant la douleur de son crane, il évita encore un autre coup de Tomas.

Jnaya effectua un croc en jambe sur le compagnon de Tomas, qui s’étala sur le sol, faisant répercuter le bruit de son armure dans un fracas. Profitant du fait que Tomas regardait son ami, elle se retrouva derrière lui, lui prenant la tête entre les mains et lui brisa la nuque. Il s’effondra sans un cri, la stupéfaction figé sur son visage.

L’autre garde se relevait tout en observant son frère d’armes tombé. Une expression de terreur passa sur son visage lorsqu’il étudia un moment son adversaire. Jnaya semblait absente, une expression indéchiffrable sur le visage, fixant le dernier garde debout.

Prenant son courage à deux mains, ce dernier attaqua. L’instant d’après son épée toucha le sol avec un tintement recouvrant le silence soudain. Il porta la main au niveau de son cou. Un Saï y était figé. Il était sortit de nul part, sans doute caché dans l’une des manches de la jeune femme. Il porta un dernier regard sur Jnaya, avant de s’effondrer. Jnaya l’avait regarder tomber dans une état second.

Un autre gong sonna, la sortant de ses souvenirs.

Elle avait été envoyée avec une délégation de moine au temple d’Illmater d’Héliogabale, capitale Damarienne. Apparemment, elle était la seule survivante, et n’avait aucune idée de ce qui était advenu de ses frères moines.

Jnaya chercha le centre caché de son être, et s’efforça de mettre son esprit au repos. Elle y parvint pendant quelques minutes. 

Puis le son du gong la ramena à la réalité encore une fois, mais un autre bruit fit son intrusion. Elle entendit le frottement de sandales sur la pierre menant à sa cellule, accompagné du cliquetis étouffés d’armes et armures. De l’autre côté, une voix se fit entendre.

- Ouvrez.

Il ne fallut pas longtemps avant d’entendre le déclic de la serrure se déclencher.

Une silhouette se dégagea de l’entrée. Le père supérieur de l’ordre de la rose jaune d’Illmater en personne.

D’une voix calme et autoritaire il parla.

- Tu est libre. J’ai réglé l’affaire, mais il va te falloir quitter la ville… un long moment. Qu’Illmater te bénisse mon enfant, et que tu continue à te dévouer à sa cause au cours de ton périple.

Sur ces derniers mots, il se retourna afin de partir, puis s’arrêta aussi soudainement.

- Sache que tu n’est en aucun cas banni de l’ordre. Il faut juste que tu prenne des distances un moment. Va mon enfant, on se reverra un jour…

Ainsi avait fini la vie de Jnaya au monastère de l’ordre de la rose jaune d’Illmater. A présent, elle parcourt le monde, en quête de sagesse et de perfection de l’âme.









