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Age

19 ans
Taille

1.80 m
Poids

83 kg

Niveau
1

Expérience
0

Classe
Paladin
«Pour le Saint,

Par le Juste,

La voie n’est qu’une »

Alignement
(Loyal / Bon) (0/0)
Réputation

0

Santé mentale

Départ : (5 x Sagesse) / Effectif : (5 x Sagesse)

Divinité
Torm
Guilde
aucune
Force
14 (+2)
Intelligence
12 (+1)
Dextérité
11 (+0)
Sagesse
14 (±2)
Constitution
14 (+2)
Charisme
17 (+3)
Compétences
Nombre de points de compétence au niveau 1 : (2+1(modif.INT))*4+4=16.
Nombre de points de compétence par niveau : 2+1(modif.INT)+1=4.
• Artisanat : 0(Degré) +1 (modif. INT) = +1 

• Concentration : 1(Degré) +2 (modif. CON) = +3 

• Connaissances (noblesse et royauté) : 1(Degré) +1 (modif. INT) = +2
• Connaissances (religion) : 2(Degré) +1 (modif. INT) = +3
• Diplomatie : 3(Degré) +3 (modif. CHA) = +6
• Dressage : 1(Degré) +3 (modif. CHA) = +4
• Équitation : 3(Degré) +0 (modif. DEX) = +3
• Premiers secours : 1(Degré) +2 (modif. SAG) = +3
• Profession : 0(Degré) +2 (modif. SAG) = +2
• Psychologie : 2(Degré) +2 (modif. SAG) = +4
Dons
• Attaque en puissance
• Enchaînement
Langues

Commun, Illuskien,Orque
Caractéristiques Raciales
• Taille moyenne. En tant que créatures de taille M, les humains n’ont aucun bonus ou malus en rapport avec leur taille.


• Leur vitesse de déplacement de base au sol est de 9 mètres.


• 1 don supplémentaire au niveau 1.


• 4 points de compétence supplémentaires au niveau 1, et 1 point de compétence supplémentaire à chaque niveau additionnel.


• Langues parlées. D’office : commun. Supplémentaires : au choix (à l’exception des langages secrets, tels que la langue des druides). Voir la compétence Langue.


• Classe de prédilection. Spécial. La classe la plus élevée d’un humain multiclassé n’est pas prise en compte quand on détermine s’il subit ou non un malus de points d’expérience.
Caractéristiques 

de

Classe

• Armes et armures. Le paladin est formé au maniement des armes courantes, des armes de guerre et des boucliers (à l’exception des pavois). Il est également formé au port de toutes les armures (légères, intermédiaires et lourdes).

• Aura de Bien (Ext). Un paladin génère une puissante aura de Bien (voir le sort détection du Mal), égale à son niveau de paladin et identique à l’aura d’un prêtre d’un dieu d’alignement bon.

• Châtiment du Mal. Une fois par jour, un paladin peut tenter de châtier une créature maléfique avec une attaque de corps à corps normale. Dans ce cas, il ajoute son bonus de Charisme (s’il en a un) au jet d’attaque et inflige 1 point de dégâts supplémentaire par niveau de paladin. Par exemple, un paladin de niveau 13 armé d’une épée longue infligera 1d8+13 points de dégâts (plus tous les autres modificateurs, comme ceux de Force, de magie, etc.). Si le personnage utilise accidentellement cette faculté contre une créature qui n’est pas d’alignement mauvais, le châtiment n’a aucun effet, mais il est tout de même dépensé.

Au niveau 5, et tous les 5 niveaux suivants, le paladin obtient une utilisation quotidienne supplémentaire de son pouvoir de châtiment du Mal (soit 2 au niveau 5, 3 au niveau 10, 4 au niveau 15 et 5 au niveau 20).

• Détection du Mal (Mag). Un paladin peut utiliser à volonté une détection du Mal, reproduisant les effets du sort.

Jets de Sauvegarde

• Vigueur : 2(Base)+2(modif.CON)+0(divers)=   +4    Vigueur
• Réflexes : 0(Base)+0(modif.DEX) 0(divers)=    +0    Réflexes
• Volonté : 0(Base)+2(modif.SAG) 0(divers)=     +2     Volonté
Caractéristiques en Combat

• Initiative : + 0             BBA    +1
• Jet d’Attaque au corps à corps1 : 1d20+4 (BBA 1 + 2 FOR + 1 épée de maîtres ) 'épée longue de maître  (1d8+2(modif.FOR), 19-20x2)
• Jet d’Attaque au corps à corps2 : 

• Jet d’Attaque à distance1 : 1d20+1 (BBA + 0(modif.DEX) + type de l’arme ) 
Dégâts en fonction du type d’arme utilisée.
• Jet d’Attaque à distance1 : 

• Jet d’Attaque à distance2 : 

• CA : 17  (10 + 5 armure + 0 Dex + 2  bouclier + 0 divers )
    Contact : 12 (10 + 0 DEX + 2  bouclier + 0 divers)    
    Pris au dépourvu : 17 (10 + 5 armure + 2  bouclier + 0  divers)
• Dés de vie : d10 ; Points de vie : 10+ 2 (modif. CON) = 12 
Sorts

Nombre de sorts par jour : (0/0/0/0)

Sorts mémorisés :

Inventaire
• Vêtements portés :  Vêtements de voyage  (Bottes,cape, chausse, ceinture ).  

            Poids total : 2.5 Kg.
• Arme : épée longue de maître + fourreau   3 Kg  ( 2+1 ) 
• Armure :Cuirasse (Bonus d’armure : +5 ; DEX  max :+ 3 ; Malus d’arm. : -4 ; VD : 9m ; 15 Kg).
         Ecu en bois( Bonus bouclier : +2 ; Dex max : nul ; malus d’armure : -2 ; Poids 5 kg)
               Total 20 kg     
• Sac    Poids à vide : 2.5Kg       

Contenu :Outre d’eau ( 5 kg) ; Couverture ( 1.5 kg) ; Cordes de chanvre ( 5 kg)
               Lanterne à capote  ( 1 kg ) ; Ration de survies x2 (1 kg) ;
               Des pieux en bois ; Flasques d’huile x2
              Poids actuel :16 Kg.
 Havresac 250 g à vide : Bâton éclairant x2 ( 1 kg )

                                      Morceau de craie 
                                      Briquet, allume feu

                                      Bandage 1m

                 Total 1.5 kg
    Divers objets : bourse, sacoche de ceinture symbole sacré 
Richesse
Trésor : 1PP, 1PO, 3PA, 6PC.  Poids :0.11 kg (nb de pièces x 0,01kg)
Charge

• Poids transportable : Charge légère 29 kg

                                  Charge intermédiaire 29-58 Kg

                                  Charge lourde  58-87.5 Kg.

• Poids transporté : 43 kg, sans sac : 27 kg.

• Encombrement : Léger, Intermédiaire ou Lourd

[Intermédiaire. (Bonus de Dex Max. : +3, Malus d’armure : -3, VD 6m, Course VDx4) ; Lourd. (Bonus de Dex Max. : +1, Malus d’armure : -6, VD 6m, Course VDx3)].

Description

physique
Emric est un jeune homme de 19 ans, les cheveux blonds cendrés  des yeux gris bleutés que l on distingue à peine. Malgré un aspect quelque peu négligé, le commun des mortels ne peut s’empêcher de se retourner  sur son passage. Au delà de la stature, c’est l’impression d’harmonie qui attire l’œil. Un savant mélange de puissance et de légèreté, de force et de douceur. 
Description psychologique

             D’un naturel plutôt timide, très pieux, Emric n’en fait pas moins un compagnon ouvert, agréable et souriant et puis, il tombe parfois dans une mélancolie dont nul ne peut l’extraire. Il possède cette sagesse et cette maturité des jouvenceaux marquées par la vie. Calme, à l’écoute des autres, sans préjugé, il refuse l’injustice de la destinée. Il se dit près à aider qui que ce soit qui le désire, quel que soit sont statut ou sa race.            Les chemins de la félicité sont parsemés d’embûches, mais à cœur vaillant, rien n’est impossible, et la foie qui l’habite transcendera son désir de justice et de compassion. 

             La fougue dont il peut parfois faire preuve vient de son extrême jeunesse et de sa naïveté , nul doute qu’elles lui joueront des tours dans un avenir des plus proche.
Background

Mon histoire est assez tragique. Ma mère était une simple lavandière au service d’une noble maison de Padhiver. Sa beauté rendait jalouse toute la maisonnée et les sollicitations ne manquaient pas. Mais elle était aussi belle qu’honnête, et elle s’affairait avec grand peine à l’éducation de ses deux jeunes fils.
            J’étais le troisième mais mon père ne parvint pas à la sauver lors de ma naissance. Il se retrouva seul avec ses trois enfants. Ce n’est pas son métier de charpentier de navire qui lui permettait de s’acquitter du mieux de sa tâche de père, mais disons qu’il était débrouillard, doté d’un tempérament de leader naturel qui lui permettait d’entretenir des relations avec des gens assez variés. Tous vous diront qu’on pouvait compter sur lui. Mais un sabotage sur un navire lui fracassa le crâne, ainsi qu’à Pépin, mon frère aîné. C’en fut trop pour Jeen, mon second frère qui sombra dans une folie qui le mena lentement vers Kelemvor. 
             Orphelin de mère à la naissance, de père à 11 ans, la vie m’envoya dans les bras de Godric de Fango, devenu depuis mon mentor. Godric est paladin de TORM, très apprécié de sa majesté mais qui entretient avec sa hiérarchie quelques discordes. D’une honnêteté, d’une bienveillance et d’une bravoure remarquables, il fût impressionné de ma ténacité à lui apporter les preuves du sabotage qui avait eu raison de ma famille. Une à une, et parfois avec chance, j’arrivais à démontrer l’implication de Luskan dans le sabotage de la construction de la frégate de guerre, à identifier deux contacts et localiser une planque. Tous les coupables furent sévèrement punis.
 J’étais vengé, et pourtant, je n’y trouvait aucune saveur, si ce n’est celle que, pour une fois, quelqu’un s’était intéressé à moi . Godric se demandait si le jugement avait été juste. Toute sa vie, cet homme a douté de son jugement et pourtant je ne connais pas de personne plus compatissante. 


Bref, il m’adopta, me considérant comme son propre fils et je m’épanouissais dans ses enseignements, trouvant le salut dans la foi et cette profonde conviction qu’il est parfois possible de changer le cours du destin.


Promis à un bel avenir au sein de l’ordre, je me félicitais d’y progresser rapidement. Je tombais littéralement amoureux  d’une jeune fille de mon âge. A la découverte de tel sentiment qui ébranlait ma foi, je fut rattrapé par mes origines modestes. Mademoiselle d’Artan était promise à un avenir plus profitable. Adèle et moi étions passionnément et profondément amoureux mais …


Alors, je reviendrai tout auréolé de titres et de gloires et nous nous marirrons pour le meilleur, le pire sera derrière nous. Mais je m’égare. Je devrai faire preuve de courage, de lucidité et d’humilité. Oh TORM, guide moi, aide moi…je suis seul à présent…










