	Fiche de personnage de Kith Kanan
Race

Elfe sauvage de la forêt de Wealdath
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Age

122 ans
Taille

1,70 m
Poids

60 kg

Niveau
1

Expérience
0

Classe
Barbare
« Puisse Rillifane Rallathil m'accorder la force de terrasser les ennemis de la nature et protéger mes compagnons de ma fureur!»

Alignement
Chaotique / Neutre (0/0)
Réputation

0

Santé mentale

Départ : 60 / Effectif : 60
Divinité
Rillifane Rallathil
Guilde
aucune
Force
16 (+3)
Intelligence
10(+0)
Dextérité
16 (+3)
Sagesse
12 (±1)
Constitution
16 (+3)
Charisme
12 (+1)
Compétences
Nombre de points de compétence au niveau 1 : (4+modif. INT)x4 = 16
Nombre de points de compétence par niveau : (4+modif. INT) = 4
• Artisanat : 0(Degré) +0 (modif. INT) = +0 

• Dressage : 0(Degré) +1 (modif. CHA) = +1
• Équitation : 0(Degré) +3 (modif. DEX) = +3
• Escalade : 2(Degré) +3 (modif. FOR) -1(armure) – 2(bouclier) = +2
• Intimidation : 4(Degré) +1 (modif. CHA) = +5
• Natation : 0(Degré) +3 (modif. FOR) -2(armure) -4(bouclier)= -3
• Perception auditive : 4(Degré) +1 (modif. SAG) +2(elfe) = +7
• Saut : 2(Degré) +3 (modif. FOR) – 1(armure) – 2(bouclier) = +2
• Survie : 4(Degré) +1 (modif. SAG) = +5
• Déplacement silencieux : 0(Degré) +3 (modif. DEX) – 1(armure) – 2 (bouclier) = +0
• Détection : 0(Degré) +1 (modif. SAG) + 2(elfe) = +3

• Fouille : 0(Degré) +0 (modif. INT) + 2(elfe) = +2

• Discrétion : 0(Degré) +3 (modif. DEX) -1(armure) -2(bouclier)= +0

Dons
•Pistage
[Général]
Le personnage est capable de suivre des traces de pas que d’autre ne seraient pas en mesure de reperer.
Langues

 Elfe, Chondathan, commun.
Caractéristiques Raciales
•+2 en Dextérité, –2 en Intelligence.
• Taille moyenne. En tant que créatures de taille M, les elfes n’ont aucun bonus ou malus en rapport avec leur taille.
• Leur vitesse de déplacement de base au sol est de 9 mètres.
• Immunité contre les sorts et effets magiques de type sommeil ; bonus racial de +2 aux jets de sauvegarde contre les sorts et effets magiques de l’école des enchantements.
• Vision nocturne. Les elfes voient deux fois plus loin que les humains dans des conditions de faible éclairage (clarté de la lune ou des étoiles, torche, etc.). Dans ces conditions, ils distinguent toujours parfaitement les couleurs et les détails.
• Formation au maniement de l'épieu, de l'arc court et de l'arc long. A la différence des autres sous-races elfiques, les elfes sauvages affectionnent les armes qu'ils peuvent concevoir sans apport métallique ni forge
• Bonus racial de +2 aux tests de Détection, Fouille et Perception auditive. Lorsqu’ils passent à moins de 1,50 mètre d’une porte dissimulée ou d’un passage secret, ils ont droit à un test de Fouille automatique afin de voir s’ils le remarquent.
Caractéristiques 

de

Classe

• Armes et armures. Le barbare est formé au maniement de toutes les armes courantes, des armes de guerre et des boucliers (à l’exception des pavois). Il est également formé au port des armures légères et intermédiaires.

• Déplacement accéléré (Ext). La vitesse de déplacement au sol d’un barbare est supérieure de +3 mètres à la norme de sa race. Ce bonus ne s’applique que s’il ne porte pas d’armure lourde ou de charge lourde. 

• Illettrisme. 
• Rage de berserker (Ext). 1/jour
Jets de Sauvegarde

• Vigueur : 2(Base)+3(modif.CON)+0(divers)=+5

• Réflexes : 0(Base)+3(modif.DEX) 0(divers)=+3
• Volonté : 0(Base)+1(modif.SAG) 0(divers)=+1
Spécial : bonus racial de +2 aux jets de sauvegarde contre les sorts et effets magiques de l’école des enchantements.
Caractéristiques en Combat

• Initiative : 3(modif.DEX)+(bonus divers)= +3(total)

• BBA : +1
• Jet d’Attaque au corps à corps1 :1(BBA)+3(modif.FOR)+(bonus divers)+1d20 (pique de guerre lourd, 1d6+3, x4 20)

• Jet d’Attaque au corps à corps2 : 1(BBA)+3(modif.FOR)+(bonus divers)+1d20 (gourdin, 1d6+3, x2 20)
 • Jet d’Attaque au corps à corps3 : 1(BBA)+3(modif.FOR)+(bonus divers)+1d20 (dague, 1d4+3, x2 19-20)
• Jet d’Attaque à distance1 : 1(BBA)+3(modif.DEX)+1(arme de maitre)+1d20 (arc long de maitre, 1d8, x3 20, 30m)

• CA : 10 + 4(Pro de l’armure) + 3(modificateur de DEX) + 2(éventuel bonus de bouclier) + éventuel bonus issus de classe, de traits raciaux. = 19
 Contact : 10 + 3(modificateur de DEX) + éventuel bonus de bouclier + éventuel bonus issus de classe, de traits raciaux. = 13
Pris au dépourvu : 10 + 4(Pro de l’armure) + 2( bonus de bouclier) + éventuel bonus issus de classe, de traits raciaux. = 16
• Dés de vie : d12 ; Points de vie : 12+3(modif. CON) = 15
Inventaire
• Vêtements portés : botte de cuir souple (0.5Kg).tenue de voyage (2.5Kg) Poids total : 3Kg.

· pique de guerre lourd, 3Kg.
· Gourdin, 1,5Kg

· Arc long, 1,5Kg, carquois avec 20fleches, 1,5Kg
· Ecus en bois, (CA 2, malus -2, Poids : 5Kg)

· Bourse.

• Armure : chemise de maille de maitre (CA 4, Bonus de Dex max. : +4; Malus d’armure : -1; VD : 9m; Poids total : 12,5Kg).

• Sac (Poids à vide : 0.250Kg, Poids actuel : 6.5Kg). Contenu : manteau de fourrure (1Kg).couverture épaisse (1.5Kg).outre a eau (1kg).corde en soie de 15m(2,5Kg).silex et amorce. potion de soin
Richesse
Trésor : 5PP, 3PO, 9PA, 9PC.  Poids :0.29Kg (nb de pièces x 0,01kg)
Charge

• Poids transportable : 
Charge légère 38kg, 
Charge intermédiaire entre 38-76.5Kg, 
Charge lourde entre 76.5-115Kg.

• Poids transporté : 35.04kg, sans sac : 26.79kg.

• Encombrement : Léger, Intermédiaire ou Lourd

[Intermédiaire. (Bonus de Dex Max. : +3, Malus d’armure : -3, VD 6m, Course VDx4) ; Lourd. (Bonus de Dex Max. : +1, Malus d’armure : -6, VD 6m, Course VDx3)].
Description

physique
           Du haut de ses 1m70, cet elfe à la peau légèrement brune est doté d’une carrure impressionnante pour sa race. En effet, bien que fin, Kith n’en ai pas moins musclé. Son corps athlétique, formé par les années d’entrainement et de vie sauvage au sein de la forêt de Wealdath, est recouvert d’une multitude de tatouages et de décorations tribales, renforçant son aspect relativement impressionnant pour un elfe. Sa longue chevelure couleur d’écorce tombe dans son dos, laissant apparaitre fièrement ses oreilles pointues. Son regard sévère est accentué par ses yeux couleur d’ébène. Lorsque l’on parvient à s’approcher suffisamment, on peut remarquer une profonde tristesse dans son regard, comme marqué par des événements tragiques.
         Kith est vêtu d’une légère tunique verte et marron, dissimulant sa chemise de maille, armure de guerre de sa tribu. Son léger pantalon, aux couleurs de sa tunique est de simple ouvrage mais décoré de différents bijoux, pierres et plumes. Il porte aux poignets de fin bracelets de cuir, orné de décoration elfiques, représentant différents animaux, notamment un animal féroce et impressionnant de part sa stature, le glouton. Kith Kanan possède également une paire de bottes de cuir souple, typique de son peuple. Idéal pour parcourir de nombreux kilomètres, ces bottes sont également ornées des symboles de sa tribus et de son esprit gardien. Des plumes et perles d’une multitude de couleurs viennent compléter l’ornement de ces fines bottes indispensable aux traqueurs aguerris.
Description psychologique

         Kith Kanan fait parti du grand peuple elfique. En cela, ce jeune elfe vert est d’une très grande fierté et arrogance. Les autres races, les NTel'Quess, sont donc inférieur. Il méprise les races vivant de carnage et détruisant la nature qu’il chérit tant. Il considère également les humains comme dangereux, eux qu’il tient responsable de sa rage intérieur et de la mort d’un de ses compagnons.
Mais il sait également reconnaitre un protecteur de la nature, avec qui, il s’entendra surement très bien. Il est discret et n’accorde pas facilement sa confiance, surtout aux membres des autres races. Kith préfère la solitude et le contact avec la nature plutôt que l’ennuyante compagnie des autres races.
Mais cet elfe sauvage sait également faire preuve d’humour et de bonne humeur avec ceux qu’il apprécie, bien que ces moments de joie se soient raréfiées depuis son exil. Depuis ce jour terrible, il a été forcé de faire preuve de plus de patience et de maitrise de ses instincts. C’est pour cela que Kith préférera éviter un combat qu’il ne jugera pas indispensable.
Background
Histoire de Kith Kanan


Kith Kanan est un elfe vert, appelé également elfe sauvage par les autres races. Il est originaire de la tribu Suldusk  au cœur de la forêt de Wealdath. 


Évoluant dans la forêt depuis son plus jeune âge, Kith Kanan développa, comme tous ceux de sa race, un profond amour et respect de la nature. Tout comme les membres de sa tribu, Kith Kanan prend très à cœur son rôle de gardien et protecteur de la nature sous sa forme sauvage.


Pendant ses 110 années d'enfance, Kith Kanan apprit à connaitre et à aimer la nature sous tous ses aspects. Il apprit à vivre en symbiose avec elle et ses habitants. Il eut une éducation classique pour les membres de sa tribu. On lui enseigna l'art du combat rapproché ainsi que le maniement des arcs. Il apprit à survire seul dans la foret et maitriser l'art de la traque.


Comme tous les jeunes elfes de sa tribu, Kith Kanan fut soumis à un rituel de passage à l'âge adulte afin de trouver l'esprit qui le guiderait et le protégerait au cours de sa longue vie d'elfe. Kith fut préparé pour cette occasion; il fut décoré de peinture tribale et de bijoux afin d'accomplir ce rituel et de trouver son chemin au cours de sa longue traversé au milieu des esprits. Le druide de la tribu avait préparé les huiles et potions nécessaire au rituel. Kith Kanan fut confiné dans une tente prévu a cet effet. Le druide fit bruler les herbes et afin que la tente soit envahis des vapeurs hallucinogènes. 


Kith Kanan entra alors en méditation profonde pendant plusieurs heures. Les différents parfums dégagés par les herbes et huiles envahissaient peu à peu l'esprit de l'elfe. Il fut alors plongé dans une transe ou des visions se mêlaient à la réalité. Des images d’immenses forets verdoyantes se mêlaient à des scènes de combat entre elfes. Il reconnut le jeune elfe affrontant un groupe composé de membres de sa race. Ses tatouages ne lui étaient pas étranger, ni sa position, et ses mouvements. Il affrontait ceux qui étaient ses compagnons depuis tant d'années. Ses traits déformés par une rage incompréhensibles lui glacèrent le sang. Plongé dans sa transe, il assista à la scène de combat. Dans sa vision, il blessait ses compagnons, sans arrêter d'attaquer autour de lui. Les coups pleuvaient sur ses adversaires. L'elfe qu'il voyait se comportait tel un animal piégé qui luttait pour sa vie. 


Un animal...


Kith Kanan n'était plus l'elfe qu'il croyait être, il se voyait dans une fureur qu'il n'avait jamais connus. Pire encore, il se voyait attaquer ses amis! Plus la fureur augmentait, plus sa vision se déformait. Il se comportait comme un animal, à tel point qu'il en devint un! Le groupe d'elfe se battait maintenant contre un animal trapu et recouvert de poil.  D'une taille de plus de trois mettre, le glouton dominait ses adversaires. Il déchirait les elfes à grand coups de griffes, dévorant certains grâce à sa puissante mâchoire. La vision du massacre s'estompa peu a peu. Kith Kanan senti son cœur reprendre un rythme plus calme. Les herbes faisaient toujours effet, et de nouvelles visions apparurent. Il vit le glouton sanguinaire errer, seul, la foret disparaissant derrière lui. Peu a peu, la rage qui pouvait se lire dans les yeux de la bête disparut et l'animal laissa place à l'elfe. A cet instant, Kith rouvrit les yeux. Ces visions le laissaient perplexe. Avait-il eu une vision de l'avenir? Allait-il tuer ses  amis? Sa famille?! Quoi qu'il en soit, il venait de trouvé l'esprit qui veillait sur lui : un glouton immense, puissant et redoutable.


Les années passèrent et Kith Kanan, comme de nombreux elfe de sa tribu, jouait son rôle de gardien et protecteur de la nature. Il parcourait la foret d'arbres en arbres à la recherche de voyageurs égaré ou d'ennemis potentiel. Au cours d'une de ses patrouilles, il remarqua une petite troupe d'humains. Chaussés de bottes en cuir souples, les quartes hommes avançaient discrètement et sans bruit a travers la foret, arc a la main. Ils s'arrêtaient parfois pour regarder le sol et humer l'air. Ils chassaient. Ils suivaient des traces qui s'enfonçaient dans la foret.
  Kith Kanan les suivaient à travers les arbres. Au bout de quelques minutes, il entendit un cri d'oiseau, auquel un second cri répondit, quelques secondes après puis un autre. Il n'était pas le seul à avoir repérer ces intrus. Il imita à son tour le cris d'oiseau, signe de sa présence. Les chasseurs traquaient toujours leur proie, ignorant qu'ils étaient eux même traqués par des elfes. Kith Kanan savait que si les chasseurs s'enfonçaient encore dans la foret, ses compagnons et lui devraient intervenir pour les empêcher d'entrer sur le territoire de sa tribus. Il connaissait parfaitement la marche à suivre. Attiré les intrus dans un piégé afin de les endormir puis de les reconduire à la sorti de la foret. 
         Kith Kanan n'avait jamais eu besoin de blesser ou tuer d'intrus. Les membres de sa tribu maitrisaient parfaitement leur territoire et savaient se jouer des intrus sans soucis. Mais Kith Kanan et ses compagnons ignoraient que ces humains, ne chassaient pas le genre de gibier auquel ils s'attendaient. 
       Après quelques minutes, Kith Kanan dut descendre pour se préparer à intervenir. Il aperçut quelques mouvements dans certains buissons et arbustes, signes que ses compagnons se tenaient également prêt. L'un des elfes imita un nouveau son d'oiseau afin de donner le signal pour intercepter ces intrus. Quelques secondes après le signal, des racines et des plantes se mirent à bouger aux pieds des chasseurs qui ne remarquèrent pas tout de suite qu'ils étaient, petit a petit, retenu par des plantes.  Lorsque que le premier chasseur s'immobilisa, il poussa un cri afin d'avertir ses compagnons du danger. Leurs réflexes furent impressionnants de rapidité! Ils tirèrent des dagues, et se défirent des liens en quelques secondes seulement. Les elfes bondirent alors, afin de les emprisonner sous des filets, le temps de leur administrer un puissant somnifère. Lorsque l'un des elfe tandis son filet, l'un des chasseurs lança la dague qu'il tenait à la main et toucha sa cible en plein cœur. Cet elfe, qui n'avait pas trouvé utile le port d'une armure, fut tué sur le coup. A ce moment précis, Kith Kanan comprit que ces intrus étaient bien plus que des chasseurs. 

« Ne les tuez pas imbéciles! Capturez-les! », hurla le plus impressionnant des chasseurs.


Trois autres elfes sortirent de leurs cachettes et attaquèrent les intrus. Kith Kanan se joignit à eux, son pic de guerre à la main. Il fonça, bouclier en avant, sur le premier intrus. Il senti un coup puissant qui fit vibrer son bouclier et son bras gauche entier! Ces hommes étaient puissants, il devait être prudent. Ses compagnons encerclèrent les humains, qui se battaient maintenant dos a dos. Armés d'épieu, de piques ou de cimeterre, les elfes harcelaient leurs ennemis. Mais les humains furent trop rapides. En un éclair, deux elfes furent blessés par les épées des humains. Kith para au mieux avec son bouclier, mais le guerrier avait plus d'expérience et trouva la faille. Kith Kanan fut blessé au torse. 
            Devant son impuissance face a ces adversaire, Kith Kanan senti la colère monté en lui. Il redoubla d'ardeur au combat, mais fut une nouvelle fois blessé. Il devait reculer contre cet humain, qui continuait à feinter et à attaquer avec une puissance incroyable. Kith fut bientôt dos à un arbre. La frustration et la colère montait en lui, il bouillait intérieurement. Lorsqu'il entendit le cris d'agonie d'un de ses compagnon, la colère se transforma alors en rage. Kith  hurla et sauta sauvagement, pic en avant, sur son adversaire. Devant cette attaque soudaine de l'elfe, le guerrier fut surpris et du reculer. Kith Kanan frappait aussi fort qu'il pouvait. Bien que ses coups ne soit pas imparable, devant la force et la brutalité des attaques le guerrier recula.
 Il fut bientôt à son tour dos à un arbre.
 Il tenta désespérément d'échapper aux courroux de son adversaire, mais ses attaques étaient trop brutales pour être parés avec efficacité. Le guerrier fut très vite perforé de multiples coups de pics. 
            Kith  sauta alors sur un second adversaire, frappant de son arme le dos d'un humain qui s'écroula bientôt, mort. Les deux guerriers restant se tournèrent vers Kith Kanan afin de se débarrasser au plus vite de cet elfe fou de rage. Kith ne parait plus les attaques mais se contentait de les esquiver et de frapper toujours plus fort. L'elfe attaquait sans relâche au mépris de sa propre sécurité. Parer les attaques ne lui venait pas a l'idée, seul la mort de ses adversaire lui importait. Pour cela, il usait de toute sa force. Il réussit bientôt à toucher ses adversaires, épuisés par ses attaques. Aveuglé par sa rage, Kith Kanan se précipita sur un nouvel adversaire et tenta de lui tuer d'un coup sec et brutal! Kith Kanan ne remarqua pas que cet adversaire n'en était pas un! Il venait d'attaquer l'un de ses compagnons. Les survivants se relevèrent pour tenter de raison l'elfe mais celui ci frappa encore et encore, sans réussir à toucher son adversaire, qui parait de son bouclier, tout en reculant pour mettre hors de porté. Kith Kanan senti que quelque chose l'agrippait a ses pieds. Il remarqua, trop tard, qu'il venait d'être piéger par des racines et plantes qui s'enroulaient autour de lui. Alors que le druide incantait pour retenir prisonnier Kith Kanan, celui-ci eut soudain la vision de son rituel de passage à l'âge adulte. Il se souvint de la vision de l'animal attaquant sans relâche ses compagnons elfes. 


Il venait de devenir l'animal. 


La rage se dissipa alors, et il lâcha son arme. ses compagnons se précipitèrent pour le maitriser et l'attacher. Kith Kanan ne se défendit pas. Sur son visage, des larmes coulaient. Il venait de tenter de tuer ses compagnons.
            Il fut ramener au village et mené devant le chef de la tribu, après avoir récupérer les corps des humains et elfes tombés au combat. Kith  savait ce qui 

l'attendait. Il fut jugé pour n'avoir pas maitrisé sa fureur et tenté de tuer ses compagnons. Il fut, comme il s'en doutait condamné à l'exil. Il devait quitter la tribu et ne revenir que lorsqu'il aurait maitrisé l'animal qui est en lui. En plus de son exil, Kith Kanan devait arborer des peintures symbolisant son exil montrant ainsi la honte de son acte et sa faiblesse face à son animal interrieur. 


Ainsi, la deuxième vision se réalisa. Il devait errer pour apprendre à maitriser l'animal sanguinaire en lui.
          Depuis, Kith Kanan tente de maîtrisé sa fureur du combat et sa soif de sang. Il tente de résister à l’appel du combat lorsque celui-ci n’est pas nécessaire. Quand la situation l’exige, il prend les armes mais en évitant d’être submerger par ses instincts sanguinaires pour ne plus risquer la vie de ses amis.



