	                                                           Buliwyf Sveinall
Race

Humain Illuskien de la Tribus d’Uthgardt
Age

26 ans
Taille

1,80 m
Poids

70 kg

Niveau
1

Expérience
0

Classe
BARBARE
« Aucune pitié pour les lâches ! »

Alignement
Chaotique Neutre (0/50)
Réputation

0

Santé mentale

Départ : 70 / Effectif : 70
Divinité
UTHGAR
Guilde
------------
Force
16 (+3)
Intelligence
8 (-1)
Dextérité
16 (+3)
Sagesse
14 (±2)
Constitution
16 (+3)
Charisme
10 (+0)
Compétences
Nombre de points de compétence au niveau 1 : (4-1) x4 + 4(humain) = 16
Nombre de points de compétence par niveau : (4-1) + 1(humain) = 4
• Artisanat (Fabrication d'Armes) : 4(Degré) -1 (modif. INT) = +3
• Dressage : 0(Degré) +0 (modif. CHA) = +0
• Équitation : 4(Degré) +3 (modif. DEX) = +7
• Escalade : 0(Degré) +3 (modif. FOR) -1 (malus d’armure) = +2
• Intimidation : 0(Degré) +0 (modif. CHA) = +0
• Natation : 0(Degré) +3 (modif. FOR) = -2 (malus d’armure) = +1
• Perception auditive : 4(Degré) +2 (modif. SAG) = +6
• Saut : 0(Degré) +3 (modif. FOR) = -1 (malus d’armure) = +2 
• Survie : 4(Degré) +2 (modif. SAG) = +6
Dons
• Attaque en puissance
• Charge furieuse (don régional)
Langues

• Commun/ Illuskan
Caractéristiques Raciales
• Taille moyenne. En tant que créatures de taille M, (les humains n’ont aucun bonus ou malus en rapport avec leur taille.)
• Vitesse de déplacement de base au sol : 9 mètres.
• Don supplémentaire au niveau 1 :  1 don supplémentaire
• Points de compétence supplémentaires au niveau 1 : 4 points et 1 point de compétence supplémentaire à chaque niveau additionnel.
Caractéristiques 

de

Classe

• Armes et armures. Le barbare est formé au maniement de toutes les armes courantes, des armes de guerre et des boucliers (à l’exception des pavois). Il est également formé au port des armures légères et intermédiaires.

• Déplacement accéléré (Ext). La vitesse de déplacement au sol d’un barbare est supérieure de +3 mètres à la norme de sa race. (Ce bonus ne s’applique que s’il ne porte pas d’armure lourde ou de charge lourde). 

• Illettrisme. 

• Rage : 1 fois/j pendant 8 rounds,+4(FOR),+4(CON),+2(jets de Volonté), –2 à la(classe d’armure).
Jets de Sauvegarde

• Vigueur : 2(Base)+3(modif.CON)+0(divers)=+5
• Réflexes : 0(Base)+3(modif.DEX)+0(divers)=+3
• Volonté : 0(Base)+2(modif.SAG)+0(divers)=+2 (+2 en rage)
Caractéristiques en Combat

• Initiative : 3+0 = +3
• BBA : +1
• Jet d’attaque au corps à corps : 1(BBA)+3(FOR)+1(M)+1d20 (Grande hache (M), 1d12+4, 20/x3)
• Jet d’attaque au corps à corps(Rage): 1(BBA)+5(FOR)+1(M)+1d20 (Grande hache (M), 1d12+7, 20/x3)
• Jet d’attaque au corps à corps : 1(BBA)+3(FOR)+1d20 (Dague, 1d4+3, 19-20/x2)
• Jet d’attaque au corps à corps(Rage) : 1(BBA)+5(FOR)+1d20 (Dague, 1d4+5, 19-20/x2)
• Jet d’attaque à distance : 1(BBA)+3(DEX)+1d20 (Dague, 1d4+3, 19-20/x2, 3m)
• Jet d’attaque à distance(Rage) : 1(BBA)+3(DEX)+1d20 (Dague, 1d4+5, 19-20/x2, 3m)
• CA : 10 +3 Pro de l’armure +3 (modif.DEX) 
Contact : 13 = 10 + 3(modif.DEX)
Pris au dépourvu : 13 = 10 + 3(armure de cuir clouté)
• Dés de vie : d12 / Points de vie : 12+3(modif. CON) = 15PV 
Inventaire
• Vêtements portés : Cape d’aventurier/ Chainse/ Chausses/ Ceinturon/ Bourse en cuir/ Bottes en cuir clouté (Poids total 1,75Kg).

• Arme : Grande hache de maître/ 2 Dagues (Poids total 7Kg).

• Armure : Armure de cuir clouté, (Bonus de Dex max. : +5;   Malus d’armure : -1 escalade, -1 saut; -2 natation; VD : 12m / Casque de fer simple (Poids total : 11Kg).

• Havresac : (Poids à vide : 250g, (Poids actuel : 21,93Kg). Contenu : Paillasse/ 4 rations de survie/ Couverture épaisse/ Morceau de craie/ Outre d’eau (2L)/ Outils d’artisan/ 3 torches/ Allume-feu/ Pierre à aiguiser/ Onguent de soins/ Bandage (1m)/ Potion de soins légers (Poids total 41,68Kg).

Richesse
Trésor : 2PP/ 7PO/ 4PA/ 1PC  Poids : (14 x 0,01kg) = 0,14kg
Charge

• Poids transportable : Charge légère (sans sac) 38kg, Charge intermédiaire entre 38Kg et 76,5Kg, Charge lourde entre 76,5Kg et 115Kg max.
• Poids transporté : 41,82kg, sans sac : 19,89Kg.

• Encombrement : Léger, Intermédiaire ou Lourd

[Intermédiaire. (Bonus de Dex Max. : +3, Malus d’armure : -3, VD 9m, Course VDx4) ; Lourd. (Bonus de Dex Max. : +1, Malus d’armure : -6, VD 6m, Course VDx3)].

Description

physique
Grand et costaud, cette montagne de muscles à la peau basanée sait pourtant se montrer silencieuse et agile. Ses épaules, bras et pectoraux sont très développés. Sur son torse court apparaît une longue cicatrice, due à son entraînement sauvage avec Thorn. Sans cheveux et imberbe, ce barbare a des traits de figure lourds. Son regard est dur et profond, hargneux et fier; l’œil vif, rien n’échappe à sa vigilance.
Description psychologique

Buliwyf est prompt et impulsif. Imprévisible et impétueux, il n’hésite jamais à se jeter dans les problèmes et les bagarres. Souffrant de claustrophobie légère, la prison ne serait pas un endroit approprié pour lui. Justicier et rebelle à ses heures, seule sa justice compte. Parfois méfiant, il a très peu confiance en l'homme principalement, pas plus qu’envers les autres races à une moindre mesure. 
Incroyablement sadique face à ses ennemis, faire souffrir tous ses adversaires est un plaisir indicible pour le barbare. D’un autre coté, s’il accorde difficilement sa confiance, c’est un excellent compagnon de route, dont l’amitié et la loyauté ne seront pas remises en cause lors d’une situation de crise. Buliwyf respecte les adversaires qui font preuve de bravoure et ne se sent réellement libre qu’en pleine bataille.

Superstitieux à l’excès, le jeune barbare demeure persuadé de l’existence de la Bête Noire, dont parlait le chamane Mähal de sa tribu. (Créature imaginaire, elle n’est qu’une projection des craintes des guerriers.)
Buliwyf prie plus le dieu Uthgard par crainte de réprimande plutôt que par véritable conviction. Malgré tout, son éducation a surtout été basée sur la survie du plus fort et ces dogmes restent profondément inscrits dans son esprit: ne vit que celui qui a le courage de le faire, les autres ne méritent aucune clémence à ses yeux…
Background
Moi Buliwyf, fier uthgardt, fils de Kayana et Tharask, je fus élevé au sein de la Tribu du Grand Ver en tant que guerrier. Moi et mon meilleur ami Thorn, fils du grand chef Wulfgard, étions inséparables. À la guerre comme à la chasse, nous savions que nous pouvions compter l’un sur l’autre. Ma vie au sein de la tribu n’était pas chose facile car mes troubles de comportement imprévisible nuisaient énormément au Clan. Voulant sans cesse être le premier en tête, mon impulsivité me poussait à m’élancer tête première dans des situations précaires mais Thorn était toujours là pour moi. Mais voilà qu’un jour, je commis l’irréparable en le trahissant. Le temps d’une nuit, je m’appropriai sa promise. Envahi par la honte et les remords, je décidai donc de quitter les miens, la mort dans l’âme.

Le temps passa et alors que l’hiver faisait rage, je m’égarai dans les Montagnes Nétheres. Étranger au sein d’une région que je ne connaissais pas, je croyais que ma dernière heure était venue mais il n’en fut rien, grâce à ma rencontre fortuite avec un vieil ermite répondant du nom de Mengel. Les événements qui suivirent changèrent à jamais le cours de ma vie. 
Grâce à l’ermite, je trouvai gîte et couvert et je décidai donc de passer l’hiver en sa compagnie, car l’homme était prodigue en histoire et anecdotes. Il fut jadis un maître d’arme réputé, maniant la grande hache comme nul autre. À ma demande, il accepta de m’enseigner son art. Entre les séances de chasse et d’instruction, le temps défila très rapidement; les froidures passèrent et à l’arrivée du printemps, le temps était venu pour moi de reprendre la route. Mengel m’offrit alors son bien le plus précieux, sa propre hache, celle qui l’avait accompagné dans de multiples combats non sans oublier ses ultimes recommandations.

La veille de mon départ, nous trinquâmes ensemble comme de vieux amis. Au milieu de la nuit, après plusieurs pintes, nous allâmes nous coucher. À mon réveil, quelle ne fut pas ma surprise de trouver la petite demeure vide;  Mengel avait tout bonnement disparu sans laisser de trace. 

Cette disparition, sans véritables adieux, fut une déchirure. Mais comme je fus élevé dans la plus pure tradition propre à la Tribu du Grand Ver, laquelle consistait à ne jamais courber l’échine, je pris à mon tour la route, armé de la grande hache de mon vieux maître, et je me tournai vers un nouvel avenir…









