	Bahuzett est un demi-elfe de la lune, tout le caractérise comme tel : Oreilles pointues, une peau douce
 de teinte blanche au reflet bleu-violacé plus prononcé que chez la moyenne de ses congénères. Imberbe, hors mis ses cheveux noirs ondulés qu'il porte mi-long dégageant son visage par un foulard qu'il porte sur la tête. Sourire farceur et regard charmeur, Bahuzett attire l'attention et la curiosité voir la fascination. Ses yeux sont deux lagons glacés d'un bleu pur mais si clair qu'ils paraissent froids. Il est fin, mais ne paraît pas élancé comme les elfes mais plutôt athlétique comme un humain bien constitué. D'apparence propre sur lui et enjoué on ne se méfiera pas au premier regard des intentions de ce charmeur de serpent.

	Bahuzett est un demi-elfe libre: vivre le moment présent, ne pas ressasser le passé et ne pas s'inquiéter du futur (même si il est un brin calculateur).

Il aime la spontanéité et la liberté de ton.  Évidement la musique a une grande importance dans sa vie et il ne pourrait s'en passer.

Sa nature de barde lui donne une grande ouverture d'esprit, philosopher avec lui et il pourrait bien vous expliquer le pour et le contre tout en démontant lui même ses propres arguments. Si vous lui demandait de choisir entre le bien et le mal, il vous répondrait que c'est une question de point de vue.

Mais Bahuzett n'est pas un saint non plus, la loi n'est pas un obstacle à ses actes et il a une bonne dose de malice qu'il n'hésite pas utiliser pour arriver à ses fins. 

Il donne souvent l'impression de ne rien prendre au sérieux (même si se n'est pas vrai) ce qui peu agacer. Mais sa légèreté est au service de la bonne humeur.

Pour résumer, Bahuzett est un amoureux de la musique et des merveilles qui font ce monde. Il obéit a ses propres règles, manipulation et ruse sont ses meilleures armes, mais toujours avec le sourire.

	Partition 1 - Ma première note : 'La'

Le 'La' est de coutume demandé pour certaines oreilles capricieuses; pour se mettre au diapason avant de jouer une mélodie.
Les premières notes de Bahuzett étaient plutôt assimilées à des cris stridents de nouveau né, comme tout vivant de Féérune.
A Eauprofonde, la diversité des races n'est pourtant pas un problème, la population est tolérante, ce qui n'empêche pas de se retrouver comme Bahuzett, abandonné à la naissance. Mère et père, inconnus, morts ou vivants il ne le sait pas, son héritage il ne le connait pas, est-ce sa mère qui est une elfe ou bien son père? A t'il été désiré ou ses parents ont été contraints de le laisser? Ses questions resteront surement une énigme à tout jamais.
Mais quoi qu'il en soit il était bien 'La'.

Partition 2 - Chant divin

Il a été recueilli par le temple de Sehanine Archelune. Son enfance n'était donc pas des plus intéressantes. Il a très vite été assigné à des tâches simples et ingrates, passant d'assistant à homme de ménage, messager, jardinier, etc. Tous ce qui pouvait occuper le temps libre d'un enfant; c'était pour lui. A chaque temps libre Bahuzett se transformait en petit chenapan, les prêtres le préférait actif pour le bien du temple plutôt que parti faire des bêtises.
Néanmoins cela l'a poussé à être rapidement en contact avec les adultes et lui a permit d'assouvir ses curiosités. Son précepteur était Jaggma Maifix, un prêtre de Sehanine d'un certain âge. D'ailleurs de mémoire il n'a encore jamais croisé d'homme aussi vieux que lui.

Avec lui il ouvrit son esprit à la science, l'histoire, la religion, la géographie... les bases dune éducation bien faite disait-il. Bahuzett avait été un élève plutôt intéressé. Mais c'est avec dame Harlott qu'il aimait le plus trainer. La belle prêtresse était également une barde et une violoniste talentueuse, mais c'était surement le coté maternel de l'elfe de la lune qui rassurait le jeune Bahuzett. Il pouvait l'écouter des heures durant. Elle lui offrit sa première flûte et ses premiers cours, il aimait la musique.

Mais apprendre c'est une chose alors que découvrir et faire ses expériences en est une autre. Il resta au temple jusqu'a ses treize ans.

Partition 3 - Une vie de saltimbanque

Sa rencontre avec Samèle changea le cours de sa vie. Cette femme au tempérament mystérieux avait usé de son pouvoir de clairvoyance sur le demi-elfe. L'oracle avait lu en lui et par un tour de passe-passe en lui faisant mine de lui lire l'avenir à travers les lignes de sa main, elle l'avait persuadé de rejoindre la troupe de Daffio, le nain illusionniste, dont elle faisait partie.

Samèle lui avait prédit au sein de la troupe de forain, une vie d'artiste, riche en rencontres, en aventures et en pièces d'or. En somme tout ce qu'un jeune adolescent qui s'enlise dans un temple veut entendre, rien d'autre.

Mais elle avait vu en lui un héritier à son art, la "divine" était également la chamane de la troupe de Daffio, en plus de lire l'avenir, elle communiquait avec les esprits et bien qu'elle était encore très jeune, elle se savait condamné, atteint d'une maladie incurable, elle n'avait plus que quelques années devant elle. Il n'en fallut pas plus à notre jeune demi-elfe pour enfin sortir de cette tour blanche du temple de Sehanine Archelune.
La troupe de Daffio : le nain illusionniste, regroupe des individus aux pouvoirs, compétences ou arts sortant de l'ordinaire, qu'ils mettent en vente auprès des spectateurs pour applaudir leurs numéros d'illusions ou se faire lire l'avenir ou voir des acrobates, écouter de la musique ou encore regarder des jongleurs de haches,....

Bahuzett avec ses talents de flutiste entra dans ce petit cirque comme charmeur de serpent. C'est avec Brumm un demi-orque qu'il avait monté un numéro de dompteur d'animaux dangereux. Bahuzett devait faire sortir d'un panier en osier des serpents venimeux, alors que Brumm faisait obéir de part son fouet un tigre blanc. Bahuzett s'étonna de trouver du plaisir à faire ce petit numéro, qui mine de rien n'avait rien de difficile,  il se contentait de jouer et quelques serpents se dressaient à l'écoute de ses mélodies. Les reptiles avaient déjà été dressés par Bumm et Bahuzett faisait bien attention à garder une distance raisonnable entre lui et les serpents. C'est aussi au sein de la troupe qu'il métrisa le langage nain grâce à Daffio.

Au fil des années passées dans la petite troupe de saltimbanque il trouva normale de vivre aux milieux des serpents et commença à les toucher et à les apprécier, il faut dire qu'il passait du temps en leur compagnie.

Quand il n'était pas en représentation, c'est avec Samèle qu'il passait tout son temps, il était tombé amoureux de la liseuse de bonne aventure, bien que cette dernière ait le double de son âge. Elle, elle le laissait espérer, jouant le jeu de la tendresse et de la fille sous le charme, elle avait besoin que le demi-elfe l'écoute et reste en sa compagnie le plus souvent possible alors si un amour d'adolescent pouvait l'aider.

Samèle entrainait d'abord le jeune Baba, comme elle aimait l'appeler, dans des séances de méditation l'habituant à se recentrer sur lui même et à s'ouvrir psychiquement, à libérer son esprit. Lui voyait ça comme leur petit moment intime, alors qu'elle le préparait à découvrir d'autres plans. Elle lui laissait des ouvrages à lire qu'elle avait elle même détenu de son maitre, la curiosité du demi-elfe rendait la tâche plus facile à la voyante. Bahuzett lisait les livres, il avait ainsi la sensation de se rapprocher de l'élue de son cœur de découvrir ses gouts et pourtant dans ses livres il y avait les bases de pratique utilisés par ceux qu'on appelle les chamans spiritistes, mais pour Baba tenue dans l'ignorance c'était des théories sur les plans des esprits et peut être cela servait à comprendre le don de divination de Samèle. Elle lui apprit également le langage Draconique afin de déchiffrer quelque parchemin ancien qu'elle avait.

Le petit numéro dura jusqu'à ce que la maladie de Samèle vienne la faucher pour de bon. Avant de mourir elle laissa le souvenir d'un baiser échangé la veille comme un adieu et une lettre à son élève, dans laquelle elle lui révélait les intentions et le vrai motif de leur complicité et de sa venue ici.

Trop malheureux de la perte de son amour et de la découverte d'avoir été utilisé, Bahuzett ne comprit pas la fonction de chaman spiritiste dont Samèle faisait référence dans sa lettre, ils avaient manqué de temps pour parfaire son apprentissage, mais le demi-elfe avait inconsciemment toutes les clefs et les facultés pour entrer en communication avec les esprits et exploiter leurs pouvoirs. Samèle finissait sa lettre par : 'Ma dernière satisfaction et que par cet héritage une partie de moi vivra toujours en toi.' Encore des mots qui sur l'instant il ne comprit pas. Son cœur était meurtri de chagrin et de haine, il détruisit la lettre et oublia dans son esprit toutes ses histoires de chaman. Pour finir il quitta la troupe.
Partition 4 - Douce mélancolie

Devenu vagabond des rues il se retrouva très vite sans pièces et il était évident qu'il allait devoir faire un choix. Soit il retournait auprès de la troupe mais son coeur était encore trop fragile et il y avait trop de souvenir douloureux là haut, soit il retournait au temple, mais pour y faire quoi? Il n'avait jamais eu l'âme d'un prêtre et ça faisait si longtemps qu'il était parti.

Non! Il était un adulte maintenant il devait prendre son propre chemin. Il mendia grâce à la musique, mais cela ne suffisait pas il lui fallait un revenu plus régulier. 
Un jour il choppa un serpent qui s'échappait dans la rue, plutôt étonnant d'en trouver un en liberté ici. Un individu l'observait, impressionné par la familiarité de Bahuzett avec le reptile, Kastron, l'individu en question, enrôla notre demi-elfe dans son activité. La providence arrive toujours quand on l'attend le moins. 
Kastron était un petit trafiquant demi-elfe de la lune comme lui plutôt farfelu mais aux connaissances alchimiques extraordinaires. Kastron fabrique des potions et notamment des poisons d'où le serpent et les revends au marché noir à port-crâne
.

Port-crane un endroit méconnu de Baba, où pirates, marchands et truands se disputent les berges souterraines. Voilà Bahuzett exposé à tous les dangers. Mais Kastron avait déjà des relations, alors s'associer avec lui semblait la meilleure chose à faire. Le jeune barde s'occupait d'extraire le venin des serpents. Depuis tout ce temps passé à leur côté il avait appris à les appréhender. Ce qui n'était pas pour déplaire à Kastron.

Leur petite affaire tournait bien et ils avaient tous les deux de quoi vivre. Bahuzett passait de plus en plus de temps sous terre à Port-crâne, plutôt qu'à Eauprofonde. Il avait délaissé sa flûte pour le luth, instrument plus viril aux sonorités plus intéressantes, indispensable pour faire danser les malfrats de Port-crâne, où il avait pris l'habitude de jouer pour se faire plus d'argent et tout en agrandissant son carnet de contacts.

Bahuzett se faisait une petite réputation qui lui ouvrait les portes des filles faciles, de l'alcool, des jeux d'argents et des bagarres de comptoir où une droite se transformait rapidement en coup de couteau. Il noyait son mal-être dans la débauche, et sombrait dans la délinquance.

Une année passa et au côté de kastorn: il apprit à créer lui même les potions
. Et avec sa réputation de barde, son sens commercial il attisa la jalousie de son partenaire qui lui avait tout appris, tout offert. Mais sa nouvelle vie l'avait rendu aveugle aux autres, il était devenu égoïste et centré sur son nombril. C'en était trop pour Kastorn qui il décida de se débarrasser de son ancien ami. Il lui tendit une embuscade un soir après une de ses fêtes de débauche. Complètement saoul il avait été passé à tabac par des loubards, des hommes de main payés par Kastorn. Au bord de la mort le barde perdit connaissance.
Partition 5 - Hymne d'un nouveau jour

A son réveil, quelques jours plus tard, il s'étonna d'être toujours en vie. On l'avait remonté à la surfasse, apparemment Kastorn avait voulu lui faire passer un message et lui laisser une dernière chance au nom de leur amitié passée.

Il était meurtri, tout son corps hurlait
 de ne pas bouger et le brulait comme une punition à chaque mouvement.

Redressé, il réalisa qu'il était dans le temple de Sehanine Archelune. Le voila retourné à la case départ. C'était trop pour lui, il pleura.

Il resta une dernière année au temple le temps de se soigner et de se cuver de cette vie de luxure, de violence et d'alcool. Mais il ne pouvait pas rester, surtout il ne voulait pas. Ses esprits retrouvés, une nouvelle maturité avait naquit en lui après ses dernières expériences. Et la lettre de Samèle lui revint en mémoire. Elle l'avait conditionné à devenir un chaman spiritiste à lui transmettre ce qu'elle était. Elle l'avait choisi, pourquoi? Il aurait peut être la réponse en finissant son apprentissage.

Il ramassa ses affaires et le barde quitta le temple pour la dernière fois. En route vers son destin.


�Une bonne histoire en effet boomerang. Les fautes, aie aie aie, les tournures de phrases, parfois lourdes, la ponctuation. mais l'histoire se tient.


�fabrication de poisons ce n'est pas artisanat "alchimie"


�pour ça il faut le don création de potions, nls 3


�un corps ne hurle pas ^^





