NOM
Ina
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Joueur : 


CLASSE
NIVEAU




Druide
1

Date de création : 




















Race
Humain Damarien
Taille (m)
1m75
Poids (kg)
69
Age (ans)
20
Vitesse (m/round)
9

Femme
Droitier
Lire - Ecrire


Alignement
Neutre Bon
Expérience

Date de naissance


CARACTÉRISTIQUE
Force
Dextérité
Constitution
Intelligence
Sagesse
Charisme

Valeur
10
12
12
11
14
13

Modificateur
+0
+1
+1
+0
+2
+1

Temporaire







ARMES
Mêlée
Distance



Type
Total
Spécial (bonus maîtrise / arme / …)
COMP.
BASE
DÉGÂTS
CRITIQUE

Cimeterre
+0

+0
+0
1d6
18-20 X2

Katar
+0

+0
+0
1d4
X3


+0

+0
+0




+0

+0
+0




+0

+0
+0



Spécial


Initiative : 
1d20+1

POINTS DE VIE
Bonus DV
+1

ARMURES
BOUCLIER
BONUS DEX
CA

Initial
9
Actuel
9

Armure de peau




Surpris (sans Dex)
3
0
0
13


Normal (avec Dex)
3
0
1
14


Attaque au contact
0
0
1
11

LANGUES / CONNAISSANCES
SAUVEGARDE
Carac: 
Race:
Niveau:
TOTAL

Commun
Druide

Sylvestre
Réflexes
+1
+0
+0
+1


Vigueur
+1
+0
+2
+3


Volonté
+2
+0
+2
+4


Spécial


APPARENCE / CARACTÈRE / TRAITS
BACKGROUND


Origine:
Ina, humaine dammarienne est au départ une humaine comme les autres sans histoire particulière. Elle est né un soir d’été très chaud dans la maison que son père a faite quand il s’est installé ici avec sa femme.
Son père est un bûcheron honnête et qui travaille très dur. Prénommé Keldar, sa plus grande réussite a été de trouver sa femme. Il travaille tous les jours d’été et de printemps, très peu en automne et pas du tout en hiver. Il a pour habitude de partir un jour par semaine en ville pour voir les cours du bois et ainsi adapter sa coupe en fonction de la demande. Il est honnête et intègre et surtout n’as jamais battu sa femme ni ses enfants.
Sa femme est originaire d’une famille de nobles de Telflamme. Ils se sont rencontrés au cours d’une des visites chez sa famille. Attaquée par un roublard à proximité de la ville, Keldar leur est venu en aide, et, en voyant la fille, ne pus l’oublier. Elle eut les mêmes sentiments pour lui dès cet instant. Ils se retrouvèrent deux ans après cette rencontre et ne purent être séparés, si bien que la famille de la dame la renia à cause de son mariage.
Velvet était son nom.
Ces deux amoureux eurent deux enfants. Un garçon nommé Oscar. Il était en tout point comme son père, honnête, intègre, fort et intelligent. À l’age de dix ans, il tenait déjà sa première hache et partit avec son père dans la foret pour l’aider.
Puis lorsque ce grand gaillard eut 17 ans, Velvet retomba enceintes. Mais cette foi-ci d’une petite fille.
La grossesse se passa sans encombre, pourtant, nul ne sait pourquoi, la mère ne supporta pas l’accouchement. Ainsi est née la petite Ina avec les yeux aussi sombres que ceux de son père et les cheveux de feu comme sa mère.
Après sa naissance son frère du s’occuper d’elle pour remplacer la mère qui était maintenant enterrée dans le jardin de la maison. Keldar continua de travailler tout en élevant sa fille comme l’aurait fait n’importe quel homme comme lui.
Ainsi elle grandi dans un milieu tout à fait calme, sans problèmes, mais avec un sentiment bizarre. Le père malgré son amour qu’il portait pour elle ne pu s’empêcher au final de la rendre responsable de la mort de sa femme. Mais ce cher Oscar était là pour le calmer.
Ina grandit normalement en apprenant à marcher à lire et écrire avec son frère qui a lui été instruit pas sa mère.
C’est à l’age de 10 ans qu’un jour une personne connu de Keldar seul vint frapper à leur modeste porte.
C’était le père de Velvet. Il venait prendre des nouvelles en personne après 25 ans de silence absolu. Voyant la tombe de sa fille, il ne put s’empêcher de responsabiliser Keldar et sa famille.
Cependant voyant que Keldar était quelque peut en difficulté depuis que son fils ne l’aidait plus en foret, le beau père décida de faire un geste pour eux en mémoire de sa fille.
Ina parti le soir même chez ce vieil homme pour recevoir l’éducation d’une gente dame.
Elle y restera 5 ans, 5 ans à apprendre tout ce qu’une fille aristocrate apprend en 18. Ce fut difficile mais elle appris à conter, à perfectionner sa lecture et son écriture, elle y appris les bases de la diplomatie, la courtoisie et a jouer excellemment bien de la harpe. Mais elle y gagna surtout un certain dégoût pour l’argent.
Lorsqu’elle eut 16 ans, elle fut envoyée dans une école à Uthmere où elle resta 2 ans, sans nouvelles de sa famille. Elle y fit des connaissances, eut son premier amour, un jeun garçon du nom de Nasir. Malheureusement il mourut emporté par la maladie à l’aube de ses 17 ans.
Elle y rencontra aussi Lucia. Une fille charmante qui fut sa meilleure amie durant tout ce temps. Cette fille lui donna son goût pour la nature et les animaux. Elles avaient pour fâcheuse habitude de sortir la nuit pour aller en foret et observer la nature.
À 18 ans, elle quitta, en ne prévenant que Lucia, son école et son internat et retourna auprès de sa première famille.
En arrivant elle eut la surprise de voir son frère marié à une jeune fermière du même âge qu’elle. Elle s’appelait Jill. Son père quant à lui avait rejoint sa femme emportée par la même maladie que Nasir. Il gisait maintenant aux cotés de sa femme.
Oscar avait donc repris les rennes de la maison. Il abandonna la hache pour prendre la voie des champs dans la ferme de sa bien aimée. Il continuait à vivre dans la maison familiale qui n’était qu’à quelques minutes de son lieu de travail et s’occupa toujours de sa petite sœur qu’il venait de retrouver.
Puis un soir d’été, un soir où il fait chaud, un groupe d’orques attaqua la petite maison et ses alentours. Ce soir-là Oscar et Jill étaient à la maison de cette dernière pour fêter l’anniversaire de la mère de celle-ci, ainsi ils se ne surent rien du drame avant le lendemain matin.
Mais Ina, elle, le vécu. Les orques arrivèrent, ils étaient une petite dizaine. Ils commencèrent par ravager le hangar à bois ce qui réveilla la jeune femme. Descendant pour voir ce qui se passait elle fut capturée par ces monstres verdâtres. Enfermée dans une cage et transportée des jours durant dans dieu seul sait quelle direction. Et c’est un soir d’automne après des jours d’enfermements qu’elle fut libérée par une femme au visage jeune et affable.
Elle s’appelait Mist. Ina ne sut jamais comment Mist fit pour la délivrer de ses kidnappeurs mais elle lui en était éternellement reconnaissante.
Mist l’invita chez elle pour se remettre d’aplomb et se refaire une beauté. Puis autour de la table du repas du soir Mist qui était une femme bien franche et qui ne tournait pas autour du pot lui proposa de rester. Ina ne sachant pas où elle était si ce n’est au milieu d’une montagne accepta cordialement. Elle avait 19 ans.
Apres quelques jours à faire quelques taches par ci par là Mist lui proposa de lui enseigner à se battre et de lui enseigner la magie qui lui avait été utile pour la délivrer de ses ravisseurs.
Se disant que se serait toujours utile, elle accepta sans hésiter.
Et c’est ce jour qu’elle commença son apprentissage de druide. Elle travailla d’arrache-pied tous les jours du matin jusqu’au soir pour satisfaire sa bienfaitrice. Elle fini par y parvenir après 9 mois de travaille intensif. C’est durant ces neuf mois qu’elle remercia Lucia de lui avoir enseigné autant de choses sur la nature et ses habitants. En réalité l’entraînement fut aussi court car elle n’avait plus qu’à apprendre la magie ou presque, ce qui lui permit de s'y mettre à fond
Lorsqu’elle eut 20 ans Mist lui dit qu’elle ne pouvait plus rien lui apprendre et qu’il fallait quelle vole maintenant par ses propres ailes. Lorsqu'elle lui avait dit ça elle ne s’attendait pas à voir tomber du ciel un jeun faucon peu expérimenté dans la vole sur son épaule.
Ainsi cette jeune fauconne qu’elle prénomma Leth fut sa première compagne en tant que druide. Elle était marron avec des traits noir ébène qui lui striaient le dos et les aille. Une unique tache blanche se trouvai sur l’œil droit.
Elle n’était pas grande, mais elle avait déjà un bec pointu et des serres acérées.
Le temps qu’elle fasse connaissance avec sa nouvelle amie, Mist avait disparu. Sans laisser de traces. Ainsi la jeune druide de 20 ans les yeux aussi sombres que le premier jour les cheveux toujours aussi flamboyant, vêtue d'une tunique en cuire, commença à marcher en direction de l’est.
Sans le savoir, elle se dirigeait tout droit ver sa maison natale car, en fait elle était maintenant dans les montagnes des Galènes.
Arrivée à proximité de chez elle, elle reconnu le chemin. Elle s'y engouffra sans ménagement, son faucon au dessus d'elle. Elle courait quand elle arriva à la maison de sa famille, dévastée, ravagée, détruite par les orques le soir de sa disparition.
Elle alla voir ses parents dans le jardin. Ils étaient encore là, les tombes intactes mais il y en avait deux autres en plus. On pouvait voir les noms de Jill et Oscar sur les deux nouvelles. Cette nouvelle lui fit comme un coup de poignard dans le cœur. Elle s'effondra en larme au pied de leurs tombes. Rien ne pouvais la consoler. Elle était anéantie. Apres quelques jours à bivouaquer près du sanctuaire, elle se décida a partir a la recherche des orques, n'importe quels orques pour assouvir sa vengeance. Elle pris un morceau de bois de la tombe de son père qu'elle accrocha dans ses cheveux.
Elle pris le pendentif de sa mère qui était sur le croix et se le mis autour du cou. C’était un collier en plumes qui lui allai parfaitement.
Et finalement elle pris le bracelet de son frère, un bracelet de force en cuir marron. Tout ces souvenirs lui remontaient à la tête lorsqu'elle leur tourna le dos pour partir vers des contrées lointaines, elle ne pus retenir un nouveau torrent de larmes chaudes en pensant a eux.

SORTS
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
Niv de sort max (int/cha/sag)


Base
3
1








Divinité
Aucun

Bonus
0
1








Ecole / Sphère


TOTAL
3
2








Opposition(s)


Special




COMPÉTENCES
Carac:
Divers: 
Degré: 
TOTAL
COMPÉTENCES
Carac:
Divers: 
Degré: 
TOTAL

Acrobatie 
+1
+0
+1
+3
Equitation (cc)
+1
+0
+1
+2

Art de la magie (cc) 
+0
+0
+0
+0
Escalade 
+0
+0
+0
+0

Artisanat ( ) (cc)
+0
+0
+0
+0
Estimation 
+0
+0
+0
+0

Bluff 
+1
+0
+1
+2
Evasion 
+1
+0
+0
+1

Concentration (cc)
+1
+0
+0
+1
Fouille 
+0
+0
+0
+0

Connaissances (nature) (cc)
+0
+0
+0
+0
Intimidation 
+1
+0
+0
+1

Connaissances (poison)
+0
+0
+0
+0
Langue


+1
+1

Connaissances (religion)
+0
+0
+0
+0
Maîtrise des cordes 
+1
+0
+0
+1

Connaissances (Mystère)
+0
+0
+0
+0
Natation (cc)
+0
+0
+0
+0

Contrefaçon 
+0
+0
+0
+0
Perception auditive (cc)
+2
+0
+1
+3

Déguisement 
+1
+0
+0
+1
Premiers secours (cc)
+2
+0
+2
+4

Déplacement silencieux 
+1
+0
+0
+1
Profession ( ) (cc)
+2
+0
+0
+0

Détection (cc)
+2
+0
+0
+2
Psychologie 
+2
+0
+0
+2

Diplomatie (cc)
+1
+0
+0
+1
Renseignements 
+1
+0
+0
+1

Discrétion 
+1
+0
+0
+1
Saut 
+0
+0
+0
+0

Dressage (cc)
+1
+0
+2
+3
Survie (cc)
+2
+0
+2
+4

Equilibre 
+1
+0
+0
+1
Utilisation d’objets magiques 
+1
+0
+1
+2

POSSESSIONS
PC
PA
PO
PP
Autres (gemmes, objets d'arts)

Sur soit
7
7
5
0


Gardées






EQUIPEMENT
OBJETS MAGIQUES

Havresac

Outre d’eau

Harpe

Bois de chauffage

Allume feu


NOTES
DONS


Compagnon animal

Empathie sauvage

Instinct naturel

Augmentation d’intensité

Attaque réflexe

GRIMOIRE
SORTS MEMORISES


Niveau 0 : Détection de la magie ; Réparation ; Soins superficiels.

Niveau 1 : Convocation d’alliés naturels I; Soins légers.

ANIMAL
Faucon
Animal de compagnie
Tours

PV
4
Initiative
+3
Taille
TP
Piqué : attaque en piqué la cible.
Face : attaque la face de la cible désignée pas la druide.
Spirale : fait descendre en spirale le faucon pour attaquer l'adversaire et ainsi être plus difficile a toucher.
Chasse : fait chasser du gibier à sa mesure.
Repère : repère les lieux et prévient si un danger est proche.
Suis: fait suivre une cible discrètement.
Joue: fait jouer le faucon. 

CA
17
Contact
15
Dépourvu
14


FOR
DEX
CON
INT
SAG
CHA


6
17
10
2
14
6


Réflexe
+5
Vigueur
+2
Volonté
+2


Attaque de base
+0
Dégâts
1d4-2


Serres
+5
Attaque en finesse


Détection
+14
Perception auditive
+2

