	Fiche de personnage de Valas Del Phaem
Race

Humain Téthyrien
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Age

17 ans
Taille

1, 76 m
Poids

65 kg

Niveau
1

Expérience
0

Classe
Ensorceleur
« Je ne fais que passer …. »

Alignement
Chaotique Neutre (0/0)
Réputation

0
Santé mentale
Départ : 40 (5 x 8) / Effectif : 40 (5 x 8)
Divinité
Tymora
Guilde
Aucune
Force
10 (+0)
Intelligence
10 (+0)
Dextérité
16 (+3)
Sagesse
8 (-1)
Constitution
12 (+1)
Charisme
16 (+3)
Compétences
Nombre de points de compétence au niveau 1 : (6+modif. INT) x4 + 4 = 28
Nombre de points de compétence par niveau : (6+modif. INT) + 1 = 7
• Art de la magie : 4(Degré) +0 (modif. INT) = +4
• Artisanat (ébéniste) : 3(Degré) +0 (modif. INT) = +3 

• Bluff : 3(Degré) +3 (modif. CHA) + 2(don) = +8 

• Concentration : 3(Degré) +1 (modif. CON) = +4 

• Connaissances (mystères) : 3(Degré) +0 (modif. INT) = +3
• Profession (marin) : 4(Degré) -1 (modif. SAG) = +3
---

• Natation : 4(degré de maîtrise) -0(modif. FOR) = +2
• Diplomatie : 2(Degré) + 3(modif. CHA) = +5
• Intimidation : 2(Degré) + 3(modif. CHA) + 2(don) = +7
Dons
•  Maniement des armes exotiques (Bracelet de griffes)
•  Persuasion
Langues

Commun, Téthyrien
Caractéristiques Raciales
Caractéristiques 

de

Classe

• Armes et armures
• Sorts
• Appel de familier 
Jets de Sauvegarde

• Vigueur : 0(Base) +1(modif. CON)+0(divers)=+1
• Réflexes : 0(Base) +3(modif. DEX) 0(divers)=+3
• Volonté : 2(Base) -1(modif. SAG) 0(divers)=+1
Caractéristiques en Combat

• Initiative : 3(modif. DEX) +(bonus divers)= +3(total)
• BBA : +0
• Jet d’Attaque au corps à corps1 : BBA- 1(modif. FOR) + (bonus divers) +1d20 (Bracelet de griffes, dégâts 1d4+modif. FOR, 19-20/x2)

• Jet d’Attaque au corps à corps2 : BBA- 1(modif. FOR) + (bonus divers)+1d20 (dague,1d4+1, 19-20 x2)

• Jet d’Attaque à distance2 : BBA+4 (modif. DEX)+(bonus divers)+1d20 (arbalète légère, dégâts 1d8, 19-20/x2, portée de 24m(x10))
• Dés de vie : d4 ; Points de vie : 4+1(modif. CON) = 5
Classe d’Armure

Maximale/Contact/Surpris
Sorts

Nombre de sorts par jour : (5/3/0/0/0/0/0/0/0/0)
Nombre de sorts connus : (4/2/0/0/0/0/0/0/0/0)
Sorts connus : Ouverture Fermeture (lvl0), Réparation (lvl0), Parapluie (lvl0), Rayon de givre (lvl0), Armure de mage (lvl1), Charme personne (lvl1)
Sorts mémorisés : 2 Ouverture Fermeture (lvl0), Réparation (lvl0), Parapluie (lvl0), Rayon de givre (lvl0), Armure de mage (lvl1), 2 Charme personne (lvl1)
Inventaire
• Vêtements portés : Cape d'Aventurier (1Kg), Bottes de cuir clouté (0.75kg)
• Arme: Bracelet de griffes (1Kg), dague, arbalète légère (3Kg), 20 carreaux (1Kg)
• Armure : Tenue de voyage (2,5Kg),
• Havresac (Poids à vide : 0,250kg, Poids actuel : 7.59Kg). Contenu :     

 - Outre de peau (4Kg).                                                                            

 - Deux Bourses en cuir (0.23kg)                                                                                                                                 

 - Couverture épaisse (1.5Kg)

 - Allume feu

 - Deux Rations de survie (1Kg)

 - Bâton éclairant 
 - Flasque d’huile
Richesse
Trésor: 7PP, 8PO, 4PA, 8PC.  Poids : 0,23Kg (23 x 0,01kg)
Charge

• Poids transportable : Charge légère 17.5kg, Charge intermédiaire entre 17.5-33Kg, Charge lourde entre 33-50Kg.
• Poids transporté : 16,74kg, sans sac : 9,25kg.
• Encombrement : léger
[Intermédiaire. (Bonus de Dex Max. : +3, Malus d’armure : -3, VD 6m, Course VDx4) ; Lourd. (Bonus de Dex Max. : +1, Malus d’armure : -6, VD 6m, Course VDx3)].
Description

physique
Dans la taverne d'un coin paumé, dans un pays aussi paumé, assis tranquillement à une table vous attendez votre commande. Cependant, le cours de vos pensées est interrompu par la présence d'une autre personne dans cet établissement ne comptant que trois clients en prêtant attention aux pochtrons du coin. Cet homme là-bas vous intrigue, et vous ne pouvez vous empêcher de le regarder pour voir pour savoir de quoi il a l'air. Ce n'est que simple curiosité après tous !

Surmontant cette épaisse cape en laine quelque peu tâchée et déchirée, une crinière de cheveux bruns ébouriffés d'une longueur de six pouces trônent sur la tête d'un homme au visage masqué par ses quelques mèches de cheveux et par les ombres de cette taverne qui a décidément vraiment un mauvais système d'éclairage. Il faudrait songer à en parler au propriétaire… seulement, vous continuez votre inspection. D'un taille avoisinant presque les 1,80m et doté de membres finement musclés, il pourrait ressembler à n’importe quel personne du coin ! Ce n’est donc qu’un simple humain. Sous des vêtements de voyage usés, on peut distinguer la présence d’un autre habit ressemblant à celui qui est si populaire en ce moment du côté des aventuriers : une tenue de voyage.
Enfin, l'une des serveuses de la taverne finit par remarquer l'absence de lumière à la table du guerrier. Elle vint alors en quelques mouvement complexes qui auraient fait défaillir n'importe quel paysan, marin ou simplement homme en manque, et elle ralluma la bougie éclairant enfin le visage de l'aventurier. Un visage juvénile, encore à l’adolescence, mais des yeux étranges aussi claires que la lumière projeté par l'astre lunaire ou bien Séluné elle-même. Voilà enfin de quoi donner un visage plus précis et détaillé à cet individu pour le moins curieux et intriguant... Que peut donc faire un jeune comme celui-ci dans un endroit comme celui-ci ?!

Votre repas arrive enfin, vous détournez alors du regard pour regarder où vous plantez votre couteau. On ne sait jamais, un accident pourrait si vite arriver! Mais à force de vous concentrez sur votre alimentation, le jeune homme de son côté avait finit son repas, et il se prépara à sortir de la taverne en laissant un pourboire pour le moins convenable pour la charmante serveuse de l’établissement. C'est à cet instant précis que vous remarquez qu’il porte au cou une sorte de tatouage, ou bien une simple tâche de naissance. Ensuite vient ce bras orné d’une sorte de bracelet, fait de piques… Puis au niveau de son torse, la tête d’une sorte de rongeur aux yeux aussi blancs que son poil dépassait de sous les vêtements un rongeur long du jeune homme. Etrange individu… très étrange
Il sortit de l'auberge vous laissant seul, le seul étranger dans l'établissement avec comme compagnons les ivrognes du coin.
Description psychologique

D’un caractère plutôt évasif et évitant les restrictions dont-il trouve avoir trop subit ses conséquences durant ses années passées avec sa famille, Valas a lui-même du mal à cerner ses propres réactions parfois. Poussé par une quelconque entité mystérieuse ou bien simplement pris par un élan d’inconscience il lui arrive de réagir face à différentes situations de façon plutôt aléatoire. Que ce soit lorsqu’il quitta les siens, ou lorsqu’il lui arrive de voir la scène révoltante de pauvres animaux se faire battre par des enfants innocemment méchant. Il peut réagir d’une façon puis d’une autre la seconde fois en réfléchissant aux différentes conséquences de ses choix et ses actions.
Solitaire dans l’âme, mais parfois triste de l’être, il ne refuse pas la compagnie. Dû moins pas la bonne, car les mauvaises compagnie, ça il connaît ! 

Psychologiquement, on peut seulement définir Valas comme quelqu’un ne savant pas trop dans quelle voie s’engager. Voulant être qu’une personne parmi tant d’autres et en même temps rêvant d’une gloire héroïque… il ne fait alors que passer pour le moment dans les Royaumes, sans vraiment savoir ce qu’il veut à part goûter à la liberté et à la découverte de ce monde.
Background
Maintenant arrivé à la partie du "Background" du personnage, nous allons pouvoir parler de la vie de cet homme, enfin ce jeune homme, son passé ne devant remonter seulement de plus d’une quinzaine d’années. Qu’est ce qui fit que [i]Valas Del Phaem,[/i] devint ce qu’il ait aujourd’hui ? Son passé…

Dans un coin toujours aussi paumé de notre belle Toril, Valas vit le jour dans une maison pauvre, et de parents aussi pauvres que cette dernière. D’origine paysanne, la famille Del Phaem n’avait vraiment rien pour elle à part quelques terres ainsi qu’un coin de mer où pêcher quelques rares poissons… Aucun des représentants de cette famille n’avait réussit à faire quelque chose de grandiose à part cultiver des terres et pêcher. Réussir à labourer le plus de terres possibles, ou bien encore réussir à pêcher le plus de poissons possibles en une journée ! C’était une famille comme les autres, moulée comme les autres et suivant le mouvement sans se faire véritablement remarquer comme les autres ! C’est ainsi que Valas dut vivre son enfance, ainsi qu’une partie de son adolescence… rien de bien réjouissant en apparence, et même au-delà de cette apparence, on ne pouvait lui envier une vie comme celle-ci !
Au fil de quelques années, le jeune garçon se révéla être un membre de la famille doté d’une constitution peu commune parmi les siens. En effet, il n’avait ni les yeux de son père, ni ceux de sa propre mère, il avait des yeux d’un blanc argenté et il avait aussi une petite tâche de naissance à son dos qui se développait années après années, prenant toujours un plus d’ampleur sur sa peau d’enfant. Son patrimoine génétique semblait être différend, mais cela, jamais personne ne pût l’affirmer. Cela  n’empêcha pas pour autant à Valas d’avoir une enfance comme les autres, jouant au ‘guerrier et au gobelin ‘ avec ses camarades de jeu du village et faire quelques bêtises enfantines comme maltraiter ses sœurs ; quelles soient plus âgées que lui, ou plus jeunes. Et oui, une famille est très souvent nombreuse, surtout lorsque l’on a besoin de main d’œuvre pour gagner de quoi se nourrir. Valas eut sept sœurs et neufs frères, il eut d’autres congénères, mais ceux-là ne purent supporter les conditions de vie que la famille menait dans le village. 

Ce village d’ailleurs, parlons-en ! Comme tant d’autres, dans des régions très peu fréquentées par les marchants, les hordes de démons maléfiques et donc des aventuriers ; c’était ‘Seyda Neen’ comme il était nommé par ses habitants. Près de la mer, et des terres, ce village ne renfermait qu’une maigre population uniquement humaine et inintéressante. Ce lieu était sous l’autorité d’une église, enfin d’un prêtre plus précisément, ne se souciant seulement que de son confort personnel plutôt que d’instruire convenablement selon la religion de sa divinité les habitants du village. ‘Caleb’ était le nom de ce prêtre de Tymora, et Valas depuis son plus jeune âge ne le porta jamais dans son cœur. La jugeant malsain, et égoïste il ne fit jamais en rien en la faveur du prêtre pour l’aider dans ses ‘grands travaux divins’ comme il les appelait. Mais les adultes ne pouvaient comprendre le jeune garçon, ils préféraient suivre les préceptes que leur disait de faire Caleb. ‘Il ordonnait, ils obéissaient’ ; voilà tout, il ne fallait pas poser de questions, ni se dresser face à l’autorité et les traditions.

En ne nous attardant pas sur toute la jeune de Valas, nous pouvons simplement en résumer qu’il suivit comme un bon mouton le reste du troupeau ; grandissant, priant, aidant ses parents à la ferme etc. Rien de bien passionnant,  mise à part ce jour où il se perdit en forêt. Il avait dit aux adultes qu’il s’était tout bonnement perdu dans les bois en cherchant du combustible pour passer l’hiver qui s’annoncer rugueux, mais en faite, ce qu’il l’avait poussé à s’éloigner du village était autre chose qu’il s’était juré de garder pour lui, et lui seul. Dans cette verdure, au bord d’une falaise donnant une vue vertigineuse sur la mer écumée ; il vit quelque chose, non pas un elfe ou un gnome dont le prêtre démentait l’existence qu’il qualifiait de pur fantaisie de bistro, mais s’était autre chose dont Valas ne put jamais connaître l’identité. Cependant, une image resta gravée dans son esprit : celle d’un animale aussi grand qu’une montagne, majestueux, magnifique, argenté comme ses yeux et volant au ras l’eau répandant derrière lui une poussière de diamants étincelants… le seul véritable souvenir de son enfance qu’il chérit durant toute ses années et encore aujourd’hui.
Lors de l’anniversaire de ses seize années, ce n’était pas au niveau des changements physiques qui importaient de s’attarder, mais plutôt de ce qu’il se tramait au fond de son esprit. Enfoui entre nombres de pensées sans intérêt comme ce qu’il devait faire comme tâche pour la journée, pour le mois ou bien la saison quelque chose de plus important restait là, tapi : il s’ennuyait, et voulait partir loin des siens, les quitter. Découvrir le monde n’est-il pas le rêve que ce doit d’avoir chaque enfant de ce monde ? Jamais, jamais ses parents ne l’auraient permis de quitter le domaine familial qui s’étendait que sur quelques maigres terres de la région… c’est pour cela qu’il ne dit jamais rien et continua à vivre en gardant ce rêve pour lui. Cependant, une découverte des plus surprenante finit par arriver. Valas se découvrit des pouvoirs exceptionnels qu’il arriva à manipuler petit à petit au cours d’entraînements longs et difficiles. Il apprit à maîtriser ses pouvoirs, sans même savoir ce qu’ils étaient vraiment. Il savait qu’il ne pouvait venir des Dieu, seul le prêtre Caleb en était capable… mais que cela pouvaient-ils être ? Pour répondre à cette question, il aurait fallut au jeune garçon voyager et découvrir les mystères de la vie.
Plus tard, continuant ses découvertes toujours plus fabuleuses et mystérieuses les unes que les autres, le jeune homme finit un beau jour par créer un être vivant à partir de ses dons magiques et de composants qu’il avait réunit sans vraiment savoir pourquoi. C’était par une belle journée de printemps, il s’était renfermé dans une partie de la maison ; sa cachette dont lui seul connaissait l’existence. C’est ici qu’il réussit à faire ce qu’il n’avait pouvoir soupçonner faire jusque là : créer la vie. Il avait réunit des ingrédients trouvés dans la nature et volés dans le bazar du village, il ne savait pas pourquoi il avait fait. Si on lui demandait aujourd’hui, il répondrait que ce serait  le vent qui lui aurait soufflé de faire cela… mais qui c’est vraiment ? Après une journée à s’épuiser sur cette tâche, Valas finit ce rituel en laissant couler quelques gouttes de son propre sang.  Il en sortit, d’une petite explosion suivi d’un brouillard un petit animal. Plus gros qu’une belette mais plus petit qu’une fouine… c’était un furet, et féminin qui plus est ! Hérité ou non, elle avait les mêmes yeux que son créateur et un poil aussi blanc que les neiges des Steppes en hiver. Sans qu’il ne puisse le justifier, l’animal s’attacha très vite à l’apprenti sorcier, et elle se révéla être toujours à ses côtes ; même dans les pires moments de faiblesse psychologique de la part de Valas.
Un jour, la brise marine lui souffla de sortir, ce que fit Valas sans même se poser de questions. Sur un coup de tête, il fit ses bagages, prépara une petite embarcation de pêche et vogua sur les flots pour partir au loin sans dire ou laisser le moindre mot aux siens. Peut-être ne remarqueraient-ils pas son absence, qui s’en soucierait après tous ? Il n’était qu’un jeune homme parmi d’autres. Il ne faisait que passer son chemin qui se devait de continuer plus loin et ne jamais s’arrêter…
Il allait pouvoir découvrir un monde qu’il lui avait été caché, découvrir ses mystères, et percer le rôle de sa destinée qui ne se doit pas d’être celle d’un simple fils de fermier/pêcheur !!! Mais il n’était pas seul, Benihime l’accompagnait. Oui, il avait finit par lui trouver un nom digne qui signifiait dans un langage inconnu au sorcier : « Princesse Ecarlate ». Tous deux partirent ensembles… 









