	Fiche de personnage de Kalandra Ombrevent

Race

Humaine chondathienne
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Age

22 ans
Taille

1m 71
Poids

57 kg

Niveau
1

Expérience
0

Classe
Prêtre
« Du savoir né le secret.

Du secret né le silence.

Du silence né le pouvoir.

Le savoir est le pouvoir, cachez le dans les ténèbres de Shar. »

Alignement
Neutre Mauvais (0/0)
Réputation

0

Santé mentale

Départ : 80 / Effectif : 80

Divinité
Shar
Guilde
aucune
Force
10 (+0)
Intelligence
12 (+1)
Dextérité
12 (+1)
Sagesse
16 (+3)
Constitution
8 (-1)
Charisme
14 (+2)
Compétences
Nombre de points de compétence au niveau 1 : (2+modif. INT +1)x4 = 16

Nombre de points de compétence par niveau : (2+modif. INT +1) = 4

• Art de la magie : 4 (Degré) +1 (modif. INT) = +5
• Concentration : 3 (Degré) -1 (modif. CON) = +2
• Connaissances (mystères) : 4 (Degré) +1 (modif. INT) = +5
• Connaissances (religion) : 3 (Degré) +1 (modif. INT) = +4
• Diplomatie : 2 (Degré) +2 (modif. CHA) = +4
Dons
• Combat en aveugle

• Écriture de parchemins

• Magie de la Toile d’Ombre
Langues

• Commun

• Chondathan

• Illuskan

Caractéristiques Raciales
• 1 don supplémentaire au niveau 1.

• 4 points de compétences supplémentaires au niveau 1.

• 1 point de compétence supplémentaire aux niveaux au delà du niveau 1.
Caractéristiques 

de

Classe

• Armes et armures. Kalandra est formé au maniement des armes courantes ainsi que des boucliers (à l’exception des pavois). Elle est formé au port de toutes les armures (légères, intermédiaires et lourdes).

• Aura (Ext). Kalandra génère une puissante aura correspondant à l’alignement de sa déesse Shar. Cette aura est de type Mal.

• Domaines : Connaissance et Obscurité : Kalandra lance ses sorts de Divination avec un bonus de +1 à son niveau de lanceur de sorts. Connaissances (sous toutes ses formes) est une compétences de classe. Kalandra gagne le don Combat en aveugle.

• Incantation spontanée. Kalandra peut canaliser l’énergie réservée pour un sort afin de la transformer spontanément en un sort de blessure du même niveau qu’elle n’avait pas préparé à l’avance.

• Sorts du Bien : Kalandra ne peut pas lancer de sort associé au registre du Bien.

• Intimidation des morts-vivants (Sur). Kalandra peut au intimider ou contrôler les morts-vivants 5 fois par jour.

Jets de Sauvegarde

• Vigueur : 2 (Base) -1 (modif.CON)+0(divers)=+1
• Réflexes : 0(Base) +1 (modif.DEX) 0(divers)=+1
• Volonté : 2(Base) +3 (modif.SAG) 0(divers)=+5
Caractéristiques en Combat

• Initiative : +1

• BBA : +0
• Jet d’Attaque au corps à corps 1 : 1d20+1 (masse d’armes lourde de maître, 1d8, 19-20)

• Jet d’Attaque au corps à corps 2 : 1d20-4 (chakram, 1d4, x3)

• Jet d’Attaque au corps à corps 3 : 1d20 (dague, 1d4, 19-20)
• Jet d’Attaque à distance 1 : 1d20-3 (chakram, 1d4, x3, 9m)

• Jet d’Attaque à distance 2 : 1d20+1 (dague, 1d4, 19-20, 3m)

• CA : 13 ; Contact : 11  Pris au dépourvu : 12
• Dés de vie : d8 ; Points de vie : 7 
Sorts

Nombre de sorts par jour : (3/2+1/0/0/0/0/0/0/0/0)

Sorts mémorisés : Niveau 0 : Assistance divine, Détection de la magie, Détection du poison ; Niveau 1 : Bouclier de la foi, Brume de dissimulation*, Compétence divine.

Inventaires
• Vêtements/équipements portés : tenue d’explorateur (bliaud noir brodé,  cape noire, ceinturon en cuir, bottes en cuir, gants en soie noirs, écharpe en soie noire, sacoche à composantes (1,5 kg), bourse en cuir, symbole sacré en argent (0,5 kg) ; Poids total : 2 Kg.

• Armes : masse d’armes lourde de maître (4 kg), chakram (1 kg), dague (0,5 kg) ; Poids total : 5,5 Kg.

• Armure : armure de cuir (CA +2 ; Bonus de Dex max. : +6 ; Malus d’armure : -0 ; VD : 9m ; Poids total : 7,5 Kg).

• Sac (Poids à vide : 0,25 Kg, Poids actuel : 5,5 Kg). Contenu : paillasse (1,5 kg), couverture épaisse (1,5 kg), outre de peau (1kg vide), petit miroir en acier (0,25 kg), étui à parchemin, parchemins x20, plume d’écriture, fiole d’encre, rations de survie (1kg) x2, potion de soins légers, parchemin de soins légers, parchemin de compréhension des langages.
Richesse
Trésor : 1PP, 7PO, 8PA, 9PC.  Poids : 0,25 kg
Charge

• Poids transportable : Charge légère 17,5 kg, Charge intermédiaire entre 33 kg, Charge lourde entre 50 kg.

• Poids transporté : 20,75 kg ; sans sac : 15,25 kg.

• Encombrement : Intermédiaire ; sans sac : Léger.

[Intermédiaire. (Bonus de Dex Max. : +3, Malus d’armure : -3, VD 6m, Course VDx4) ; Lourd. (Bonus de Dex Max. : +1, Malus d’armure : -6, VD 6m, Course VDx3)].
Description

physique
Kalandra est une chondathienne à la peau claire et aux longs cheveux noirs descendant jusqu’au bas des reins. Ses yeux sont bleus et elle maquille leurs contours ainsi que ses lèvres en noir.

Kalandra porte la plupart du temps une robe noire en tissu avec de fines broderies à l’extrémité des ses longues manches et autour du col. Une grande cape en tissu noire enveloppe la jeune femme et dissimule ses armes et son armure lorsqu’elle la porte.

Description psychologique

Froide et manipulatrice de nature, Kalandra aime jouer divers rôles afin de satisfaire ses besoins. La gentillesse et la séduction sont ainsi des jeux permettant d’assouvir ses envies et de récolter de précieuses informations. De ce fait, être en sa compagnie peut-être aussi bien exquis que dangereux. Mais plus important encore, c’est son dévouement envers Shar qui dicte ses actes.

Background
Née à Triverrat dans la Frontière Sauvage, le 7 Nuiteuse de l’année 1351, appelée année de la Couronne, Kalandra Ombrevent passa les huit premières années de sa vie dans la chaleur et le bonheur du cocon familial, dans un petit manoir roturier surplombant un hameau de la région. Garett, son père, aisé propriétaire terrien d’une centaine d’hectares, vivaient confortablement via l’impôt sur les récoltes qu’ils demandait aux paysans qui travaillaient ses terres. Sa mère se nommait Lyanna, une belle femme promise en dot à Garett contre un don de terres cultivables aux parents de cette dernière, paysans. Lyanna aimait son mari car il lui assurait un bon traitement et une existence plus confortable qu’une vie de fermière.

Mais en 1360, la situation changea. Ruiné par la sécheresse cette année là et par la révolte paysanne qui s’en suivit, Garett se mit à boire et devint violent envers sa femme. Subissant les coups de son mari, Lyanna en mourut le 10 Uktar de l’année de la Tourelle. Honteux, Garett masqua son meurtre en parlant d’un accident avec un de leurs chevaux qui avait renversé puis piétiné sa femme. Il avait fait ensuite abattre l’animal pour donner du poids à son mensonge. Mais Kalandra elle, n’était pas dupe. Elle avait entendu sa mère souffrir des coups infligés par son père.

Le soir de ses neuf ans, son père avait tant bien que mal préparé une tarte aux pommes, comme le faisait si bien sa mère, afin de lui souhaiter un joyeux anniversaire. Mais la joie n’y était pas. Des larmes de tristesses coulaient le long des joues de la petite fille, et dans ses yeux la colère grandissait. Kalandra, les mains jointes dans son dos, demanda à son père pourquoi il faisait comme si elle n’avait jamais existée, pourquoi il n’en parlait jamais, pourquoi il avait fait du mal à sa maman ! Garett gifla sa fille, avant de demander pardon en la serrant dans ses bras. Kalandra poignarda alors son père avec le couteau de la tarte aux pommes qu’elle avait caché derrière elle, dans ses mains. Sans aucun remord, elle avait juste tué celui qui avait tué sa mère. Pourtant sa peine n’était pas soulagé, car cela ne lui avait pas ramené sa maman. Hurlant au désespoir, elle brisa toutes les bouteilles d’alcool qu’elle trouva sur le buffet de la salle de séjour avec le tisonnier encore chaud de la cheminé…

Bientôt l’incendie consuma l’ensemble du manoir familial, un immense bûcher au milieu des ténèbres de la nuit. Kalandra, devant le portail de sa maison en proie aux flammes, sécha ses larmes. Une dame vêtue de noir de la tête au pied l’approcha alors discrètement et posa ses mains sur les épaules de la jeune fille. Kalandra se retourna. Elle contempla alors devant elle le visage de sa mère ! Elle pris la fillette dans ses bras et cette étreinte fut si apaisant pour Kalandra qu’elle s’endormis d’épuisement. Sur les lèvres de Lyanna se dessina un sourire de satisfaction.

Au réveil, Kalandra ouvrit les yeux, elle était dans une chambre qu’elle ne connaissait pas. Baillant et s’étirant, elle risqua un œil à travers la fenêtre pour découvrir les rues de Triverrat. Balayant du regard la pièce et se plongeant dans ses souvenirs… son père, le couteau, l’incendie, sa mère l’enlaçant ! Son attention fut attiré par une lettre déposée sur la table de chevet de la chambre. Ayant appris à lire et à écrire sous la tutelle des prêtres de Séluné de la ville, comme l’avais appris sa mère quelques années auparavant, Kalandra lut la lettre : « Mon enfant, je t’aime. La déesse qui veille sur moi m’a permis de te revoir une dernière fois afin de te guider dans ta vie future. Elle se nomme Shar, et elle t’aidera à supporter la peine et le désespoir qui habitent ton cœur. Croit en elle, pris la, et elle te donnera la force d’affronter le monde cruel dans lequel tu vis. Choisit ton destin et tu vivra une vie de liberté. Une prêtresse de la Déesse de la Nuit viendra ce soir te proposer sa protection. Accepte la afin de vivre en mon nom, et servir la déesse qui veille sur moi. Je t’aime Kalandra. » La lettre est signé Lyanna Ombrevent.

Le soir venu une femme vêtue d’une longue robe noire frappa à la porte de la chambre. D’une trentaine d’année, elle se présenta à la jeune fille sous le nom d’Alexiel. Elle lui expliqua que sa déesse Shar lui a parlé d’elle et de sa mère, et que selon sa volonté, elle était venu pour lui proposer sa protection et les enseignements du dogme de sa déesse. Convaincu de répondre au souhait de sa défunte mère et de servir la déesse qui veillera pour toujours sur elle, Kalandra, serra d’une main décidée la main tendue de la prêtresse. Alexiel masqua dans la pénombre un sourire de satisfaction.

Dix années s’écoulèrent et Kalandra grandit au rythme des nuits passées à étudier le dogme de Shar, sous la tutelle d’Alexiel, jusqu’au jour ou elle fut accueillit dans les ordres de la Dame de l’Égarement par une cérémonie réunissant tous les prêtres de la région. Elle était devenu elle aussi une prêtresse de Shar.

Trois années passées dans le temple secret de Triverrat ont fini par exacerber la jeune prêtresse. A vingt-deux ans, il était temps pour elle de vivre sa liberté, mais toujours au service de la Sombre Déesse, car tel était son choix.









