	Fiche de personnage de Takezõ Shonto
Race

Humain (expatrié shou)
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Age

31 ans
Taille

1, 68 m
Poids

72 kg

Niveau
1

Expérience
0

Classe
Guerrier
« citation qui peut caractériser le personnage. »

Alignement
Loyal neutre (0/0)
Réputation

0

Santé mentale

Départ : 60 / Effectif : 60
Divinité
Bureaucratie céleste
Guilde
Aucune
Force
14 (+2)
Intelligence
12 (+1)
Dextérité
16 (+3)
Sagesse
10 (+0)
Constitution
10 (+0)
Charisme
10 (+0)
Compétences
Nombre de points de compétence au niveau 1 : (2+modif. Int+1 racial) x4 = 16
Nombre de points de compétence par niveau : (2+modif.INT+1 racial) =4
• Artisanat (calligraphie): 1(Degré) +1 (modif. INT) = +2
• Diplomatie (hc) : 2(Degré) +0 (modif. CHA) +2(don) = +4
• Dressage : 0(Degré) +0 (modif. CHA) = +0
• Équitation : 0(Degré) +3 (modif. DEX) = +3
• Escalade : 1(Degré) +2 (modif. FOR) = +3
• Intimidation : 4(Degré) +0 (modif. CHA) = +4
• Natation : 1(Degré) +2 (modif. FOR) = +3
• Premiers secours (hc) : 0(Degré) +0 (modif. SAG) +2(don) = +2
• Psychologie (hc) : 1(Degré) +0 (modif. SAG) +2(don) = +3
• Saut: 1(Degré) +2 (modif. FOR) = +3
• Survie (hc) : 1(Degré) +0 (modif. SAG) +2(don) = +3
Dons
• Négociation
• Arme en main.
• Autonome
Langues

Shou, commun, Tuigan
Caractéristiques Raciales
• +1 dons (utilisé)
• +1 point de compétence (utilisé)
Caractéristiques 

de

Classe

• Armes et armures. Le guerrier est formé au maniement de toutes les armes courantes, des armes de guerre et des boucliers (y compris les pavois). Il est également formé au port de toutes les armures (légères, intermédiaires et lourdes).

• Dons supplémentaires. Au niveau 1, le guerrier peut choisir un don supplémentaire, en plus de celui auquel tout le monde a droit et de celui qui est offert aux humains. Par la suite, il en gagne un autre tous les niveaux pairs (2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18 et 20). Ses dons supplémentaires doivent forcément être choisis parmi ceux qui sont indiqués comme étant des dons de guerrier. 

Jets de Sauvegarde

• Vigueur : 2(Base) +0(modif.CON) +0(divers)=+2
• Réflexes : 0(Base) +3(modif.DEX) +0(divers)=+3
• Volonté : 0(Base) +0(modif.SAG) +0(divers)=+0
Caractéristiques en Combat

• Initiative : 3(modif.DEX) = + 3 (total)

• BBA : +1
• Jet d’Attaque au corps à corps1 : 1(BBA) +2(modif.FOR) +1(arme de maitre) +1d20 (katana, 1d10+3(2x1.5), 19/20x2)

• Jet d’Attaque au corps à corps2 : 1(BBA) +2(modif.FOR) +1d20 (lance, 1d8+3(2x1.5)3, 20 x3)
• Jet d’Attaque à distance1 : 1(BBA) +3(modif.DEX)+1d20 (lance, 1d8+2,   20 x3, 6m)

• Jet d’Attaque à distance2 : 1(BBA) +3(modif.DEX)+1d20 (arc court, 1d6,  20 x3, 20m)

• CA : 10 + 3(Pro de l’armure) +3(modificateur de DEX)=16.
 Contact : 10 +3(modificateur de DEX) =13
 Pris au dépourvu : 10 + 3(Pro de l’armure) =13
• Dés de vie : d10 ; Points de vie : 10+0(modif.CON) =10
Inventaire
• Vêtements portés : tenue de voyage (jupe en cuir, bottes en cuir, kimono attaché par un obi (longue écharpe), 2.5 Kg). Poids total : 2.5Kg.

• katana 5kg

  Lance 2.5 kg

  Arc court  1kg
  Flèches(x20) 1kg

• Armure : Cuir clouté de maitre (Bonus de Dex max. : +5; Malus d’armure : 0; VD : 10m; Poids total : 10Kg).

• Sac (Poids à vide : 0.250Kg, Poids actuel : 2.250Kg). Contenu : outre d’eau pleine (2kg), fiole d’encre (négligeable), 5x feuilles de papier (négligeable), plume d’écriture (négligeable).
Richesse
Trésor : 0PP, 19PO, 9PA, 0PC.  Poids : (0,280kg)
Charge

• Poids transportable : Charge légère 29kg, Charge intermédiaire entre 29et 58Kg, Charge lourde entre 58 et 87.5Kg.

• Poids transporté : 22.030kg, sans sac : 18.780kg.

• Encombrement : Léger 
[Intermédiaire. (Bonus de Dex Max. : +3, Malus d’armure : -3, VD 6m, Course VDx4) ; Lourd. (Bonus de Dex Max. : +1, Malus d’armure : -6, VD 6m, Course VDx3)].
Description

physique
Takezõ porte un kimono vert sombre et délavé ainsi qu’un pantalon du même tissu et de la même couleur, vestige de sa vie passée, une partie des broderies et l’emblème de la maison Motoru ont été arraché et décousu. Bien que l’étoffe soit d’une qualité certaine elle a vécu son temps et donne un aspect presque négligé à son porteur. Il porte une longue jupe en cuir et son armure sous l’épaisse étoffe. Des bottes en cuire sombre, pratique pour la marche. Un obi tient la jupe et le pantalon.

 Il ne porte pas de sac, la tenue traditionnel shou est ainsi faite d’une multitude de poches intérieurs et de revers ou ses maigres possessions peuvent trouver refuge. Il porte a la ceinture un katana, joyaux des forges shou de très belle facture, lui aussi vert, aux couleurs des Motoru, et une grande poche en cuir a demi fermé ou repose son arc dans son dos.
Sa barbiche typique est taillée fréquemment et ses cheveux bien que détachés la plus part du temps son coiffés, il se lave souvent et se parfume avec des extraits de plantes au parfum doux et le plus délicat possible. Petit et massif, ses gestes son pourtant précis et vifs, il ne fait que très peu de mouvement parasite avec son corps, ce qui donne une impression de quasi stoïcisme.

Description psychologique

Takezõ est emplie de la tradition shou, il accorde a des valeurs comme l’honneur, la loyauté et le devoir une place de premier choix dans ses décisions. Néanmoins, le schisme qu’il a vécu avec sa précédente autorité l’amène sur une voie nouvelle à ce jour. Obliger de devenir autonome et individualiste, il a appris beaucoup de ses errances. Il balance maintenant entre tradition et découvertes.
Toute sa personne n’est tourner que vers un seule but, laver son honneur, mais il s’accorde aussi a pensé que pour arriver a ses fins, il ne peut décemment pas se lancer dans une entreprise lâche ou dégradante.

Observateur attentif du monde qui l’entoure, il aime de plus en plus découvrir les nouvelles cultures qui s’offrent a lui, d’un naturel curieux, il reste cependant calme et modéré en toute choses, ne laissant que très peu ses émotions prendre le dessus sur une réflexion calme. Fasse aux conflits, il utilisera d’abord le dialogue et la persuasion. Lorsque l’affrontement devient inévitable il se transforme alors, utilisant les méthodes guerrières shou tel que l’intimidation par le regard et la force de l’âme, le mouvement dans l’immobilité. Au combat tout son être réclame la mort et le carnage, un trait de caractère qui est en parfaite opposition avec son calme et son retrait quotidien.

Background
Takezõ naquit dans un village d’expatrié shou : Ki-Masshiro (arbre blanc), a la frontière nord de la Rashémenie, en pays Tuigan. Son père avait suivi quelques années plus tôt le seigneur Motoru qui avait du fuir Kara-Tur. Il était alors un bushi (guerrier) à son service. La mère de Takezõ était quand a elle fille de couturier, et travaillait pour son frère qui avait une bonne réputation de tisserand. La communauté fondée par le seigneur déchu prospéra paisiblement, commerçant timidement avec les nomades tuigans pacifiques et tirant profit des caravanes qui empruntaient la voie dorée.

 Le jeune garçon ne connu jamais sa patrie d’origine, mais il grandit dans la tradition de celle-ci, éduqué par les moines qui dispensaient un enseignement classiques aux garçons et filles des familles moyennes de la communauté. Il apprit à lire et a écrire, à compter. Il fut aussi instruit aux arts subtils de la conversation, et de la calligraphie.
Plus tard à l’adolescence, il apprit d’un maitre instructeur l’art rude et noble du maniement du sabre, sa voie au sein de la communauté était alors déjà toute tracée, il suivrait les traces de son père et deviendrait à son tour un bushi servant les Motoru. 

Il perdit ses parents durant le même hiver, celui de ses vingt ans, sa mère d’une fièvre foudroyante, et son père décédé avec honneur par le fil de la lame dans une escarmouche avec des bandits Tuigans. Il reçu en héritage les armes de son père. Il hérita d’un daïjo, ensemble composé d’un katana et d’un wakizashi (une lame longue et une lame courte), et vécu sous la tutelle de son oncle, le frère de sa mère. En souvenir de son père, il fut intronisé samouraï, une caste de bushi d’élite, ce qui lui permit, deux ans plus tard de se marier a une jeune femme avec l’accord de son seigneur et maitre.
Dégagé de la tutelle de son oncle, ils entreprirent de fondé une famille, malheureusement, pendant prés de six ans, Mishima n’enfanta jamais. Takezõ aurait eu le droit  de changer de femme, mais l’amour qu’il portait a Mishima l’en empêchait, au lieu de la répudier, il subit les railleries de ses concitoyens ou leurs regards compatissants avec la même amertume. Il pria chaque jour le kami de la fertilité dans l’espoir d’obtenir de sa femme une descendance. Et se jour arriva enfin.

Seulement sa femme changeât d’attitude à son égard, elle était devenu plus effacé, plus lointaine, elle se refusait à lui et semblait toujours accablé d’un lourd fardeau. L’enfant grandissait dans son ventre, et Takezõ se disait que tout redeviendrais normal a la naissance de l’enfant.
Sa vie bascula le jour ou rentrant d’une expédition vers le sud et la voie dorée, il apprit de son oncle le suicide de son tendre amour. Elle avait laissé à son intention une lettre.

«  Je ne supporte plus le déshonneur et la honte qui m’accablent. L’enfant qui fais ton bonheur n’est pas le tient, fils de la folie des hommes qui vit en moi.

La jeunesse des Motoru, a pris ma vie de force, je lave mon honneur dans le sang de nos maitres maudits.

Amour pardonne moi, je repars sur la roue du temps. »

La nouvelle frappa comme un coup de tonnerre dans le corps et dans le cœur de Takezõ. Le fils de son seigneur avait violé sa femme, il avait souillé l’honneur des Shonto. Quelqu'un frappa à la porte de la maison.

« Ouvrez !! Par ordre de notre seigneur je vous arrête !! »

Takezõ passa aussitôt pas la fenêtre et s’enfuis du village, il revint déposer plusieurs jours plus tard son wakizashi sur la tombe de Mishima ainsi qu’un message à l’ intention de ses anciens maitre.
« L’honneur serras lavé dans le sang. »

Depuis il parcoure en parfait vagabond les terres des désolations, de la Rashémenie, et du peuple thayen.










