	Fiche de personnage de Finwë
Race

Elfe Sauvage
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Age

117 ans
Taille

1.77 m
Poids

57 kg

Niveau
1

Expérience
0

Classe
Guerrier
« Tout ce que vous voulez, quand vous le voulez, où vous le voulez, tant que j’ai mon arc. »

Alignement
CN (0/0)
Réputation

0

Santé mentale

Départ : (5 x Sagesse) / Effectif : (5 x Sagesse)

Divinité
Fenmarel Mestarine
Guilde
aucune
Force
14 (+2)
Intelligence
12 (+1)
Dextérité
18 (+4)
Sagesse
12 (+1)
Constitution
16 (+3)
Charisme
10 (+0)
Compétences
Nombre de points de compétence au niveau 1 : (2+modif. INT)x4 = 12 

Nombre de points de compétence par niveau : (2+modif. INT) = 3
• Artisanat (flèches) : 4 (Degré) +1 (modif. INT) = +5
• Équitation : 4 (Degré) +4 (modif. DEX) = +8
• Escalade : 4 (Degré) +2 (modif. FOR) = +6
• Natation : 0 (Degré) +2 (modif. FOR) = +2
• Saut : 4 (Degré) +2 (modif. FOR) = +6
• Détection : 0 (Degré) +1 (modif. SAG) +2 (racial) = +3

• Fouille : 0 (Degré) +1 (modif. INT) +2 (racial) = +3

• Perception auditive : 0 (Degré) +1 (modif. SAG) +2 (racial) = +3

Dons
• Tir à bout portant
• Tir de précision 

Langues

Commun, Elfique, Sylvestre, Chondatan.
Caractéristiques Raciales
• Immunité contre les sorts et effets magiques de type sommeil
• +2 aux JDS contre les sorts et effets magiques de l’école des enchantements
• Vision nocturne
• +2 Détection, Fouille et Perception auditive
• Passage à moins de 1.50m d’un piège entraîne un test de fouille
• +2 DEX -2 INT
Caractéristiques 

de

Classe

• Armes et armures. Le guerrier est formé au maniement de toutes les armes courantes, des armes de guerre et des boucliers (y compris les pavois). Il est également formé au port de toutes les armures (légères, intermédiaires et lourdes).

• Dons supplémentaires. Au niveau 1, le guerrier peut choisir un don supplémentaire, en plus de celui auquel tout le monde a droit et de celui qui est offert aux humains. Par la suite, il en gagne un autre tous les niveaux pairs (2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18 et 20). Ses dons supplémentaires doivent forcément être choisis parmi ceux qui sont indiqués comme étant des dons de guerrier. 

Jets de Sauvegarde

• Vigueur : 2 (Base) + 3 (modif. CON) = +5
• Réflexes : 0 (Base) + 4 (modif. DEX) = +4
• Volonté : 0 (Base) + 1 (modif. SAG) = +1
Caractéristiques en Combat

• Initiative : 4 (modif. DEX) = +4
• BBA : +1

• Jet d’Attaque au corps à corps1 : 1+2+1d20 

Epée longue, 1d8+2, 19-20/x2, tranchant.

• Jet d’Attaque à distance1 : 1+4+1+1d20
 Arc long composite, 1d8, x3, 33m, perforant.
• CA : 10 + 4 + 3 =17. Contact : 10 + 4 =14. Pris au dépourvu : 10 + 3 =13.
• Dés de vie : d10 ; Points de vie : 10 + 3 (modif. CON) = 13
Inventaire
• Arc long composite, 1.5Kg
• 2 Carquois, 1Kg.

• 40 flèches, 2Kg.
• Epée longue, 2Kg.

• Fourreau, 1Kg.

• Ceinturon.

• Armure de cuir de maître (légère, Bonus : +3, DEX +6), 7.5Kg

• Tenue de voyage complète, 2.5Kg.
• Echarpe.

• Bracelets d'archer.

• Bourse en cuir.
• Havresac.

• Outre.

• Silex et Amorce.
• Corde en soie (15m), 4.5Kg.
• Paillasse, 2.5Kg.

Richesse
Trésor : 0PP, 10PO, 15PA, 25PC.  Poids : 0.5Kg (nb de pièces x 0,01Kg)
Charge

• Poids transportable :
Charge légère : 24kg

Charge intermédiaire : 58Kg

Charge lourde : 87.5Kg
• Poids transporté : 23Kg
• Encombrement : Léger

[Intermédiaire. (Bonus de Dex Max. : +3, Malus d’armure : -3, VD 6m, Course VDx4) ; Lourd. (Bonus de Dex Max. : +1, Malus d’armure : -6, VD 6m, Course VDx3)].
Description

physique
Plutôt grand pour sa race, Finwë a les yeux du vert des grands chaînes aux printemps, un vert très vif. Un de ses regards qui soit vous force l’admiration, vous restez donc bloqué, comme captivé, soit vous force inconsciemment à détourner le regards vers la pointes de vos pieds pour reprendre un peu d’assurance.

C’est yeux sont surmontés de sourcils fins, plutôt châtain clair, se rapprochant de la noisette mûre. Cette touche de couleur ne fait d’ailleurs que rappeler ses cheveux tressés jusqu’au niveau de ses omoplates, cette tresse étant d’une finesse remarquable, assurément digne d’un elfe !

Ces couleurs chatoyantes ne font que révéler l’harmonie de son visage, ses traits fins, ses oreilles pointues dont l’extrémité arrive au niveau des yeux, et sa peau d’une finesse elfique.
Si l’on prend du recul, on s’aperçoit bien vite que Finwë est athlétique, des muscles fins qui semble plus fait pour l’endurance que pour le coup d’éclat. Si on regarde plus attentivement ses bras, une chose plutôt inhabituelle est que son bras droit est beaucoup plus développé que son bras gauche, ceci étant du au fait que depuis sa plus jeune enfance, Finwë s’est toujours entraîné avec assiduité à l’arc, et que par conséquent son bras droit, lui servant à bander son arc, a acquis une physionomie plus développé que celle de son bras gauche, cette dernière restant néanmoins honorable.
Description psychologique

Finwë est taciturne. Ce trait de caractère n'est d'ailleurs qu'un des nombreux qui font de Finwë quelqu'un... de plutôt asocial au premier abord, comprendre par premier abord au moins quelques années, voir décennies si les choses ne sont pas bien parties, mais qui peut révéler une grande loyauté envers ses amis. D'ailleurs la plus part de ses amis, en grande majorité, pour ne pas dire exclusivement, des elfes sauvages, le décrive comme plutôt... énigmatique. Il ne parle pas beaucoup, sauf quand cela est nécessaire, ce qui venant d’un elfe, n’ai pas peu dire !
De plus, élevé parmi des elfes, qui plus est sauvages, Finwë pense que l’individu joue un grand rôle dans la vie. Il faut comprendre par là que pour lui, la meilleure organisation sociale est celle où tout le monde peut faire ce qu’il désire !  En effet, très individualiste, Finwë pense que tout être devrait être capable de prendre la décision qu’il pense juste, mais malheureusement, il ne comprend pas pourquoi tout le monde n’en assume pas les conséquences, en effet cela reviendrai pour lui à se nier, et cela est en total désaccord avec toute sa culture.

Background
Cependant, il ne faut surtout pas croire que Finwë a toujours été aussi individualiste ! En effet si Finwë est aussi peu ouvert sur le monde c’est qui lui ai arrivé un événement particulier qui devait marquer sa vie, ou du moins son départ de sa communauté…

En effet, Finwë avait une amie d’enfance, une jeune elfe avec qui il avait grandit depuis toute sa naissance et avec qui il avait développé de très forts liens. En effet, Finwë naquit dans une petite communauté d’elfe sauvage dans la région de Cour elfique. De par le fait de la petitesse de la communauté et de la faible fréquence des nouvelles naissance elfique, Finwë et son amie, furent à peu prêt les seules individus du même âge dans la communauté. Ils découvrirent donc la vie ensemble dans leurs camps. Ils vécurent des dizaines de cycles, et devinrent naturellement meilleurs amis du monde…

Mais un jour cette relation devait changer. En effet, une tradition séculaire voulait que l’on ne révèle son prénom secret, celui que seul le père, la mère, ainsi que le prêtre célébrant le baptême connaissent, qu’à la personne avec qui l’on désire passer le reste de sa vie…
Et c’est au cours d’une communion comme Finwë et sa deuxième moitié, avait l’habitude d’en faire, une fois par cycle, que la jeune elfe lui révéla son prénom secret. Finwë fut très surpris, ce qui rompit immédiatement la communion ! En effet Finwë n’éprouvait pas du tout ce genre de sentiments !...

Par conséquent, Finwë l’estimant beaucoup et voyant la peine que cela causait à son amie de toujours de le voir tous les jours alors qu’elle avait envers lui des sentiments qui n’était pas réciproque, décida de partir du camps.

Etant en plein âge où l’on croit que tout est possible, Finwë se tourna naturellement vers la carrière d'aventurier, arpentant le monde, errant sans réel but si ce n’est celui de découvrir ce monde dont il avait tant entendu parlé et qui éveillé tellement sa curiosité.

C’est ainsi que Finwë partit, emmenant avec lui son arc, qu’il considère comme un prolongement de son âme, et un objet bien spécial pour lui, une améthyste grossière, intact, encore telle que son compagnon lui offrit pour l’anniversaire de son 20ième cycle.

Il ne lui restait donc plus qu'à parcourir le monde... Et il prit goût à cette vie... Il mis donc naturellement à profit ces capacités martiales pour enfin pouvoir découvrir cet inconnu dont il avait toujours eut plus ou moins peur.









